

### *Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Doseženi so bili cilji o zagotovitvi kvalitetnejših ter novih športnih površin v občini Tržič, ter s tem večja možnost rekreacije kot tudi kakostnega športa.

---

## **18059002 - Programi za mladino**

---

### *Opis podprograma*

Prek podprograma želimo izvesti razpis za sofinanciranje dejavnosti mladinskih organizacij, društev in drugih skupin mladih.

### *Zakonske in druge pravne podlage*

Zakon o javnem interesu v javnem sektorju, Ur.l.št. 42/2010.

Zakon določa, da samoupravna lokalna skupnost lahko uresničuje mladinsko politiko na lokalni ravni, tako da finančno podpira programe v mladinskem sektorju.

- izvaja druge ukrepe v mladinskem sektorju v skladu z zakonom.

(3) Za sofinanciranje programov v mladinskem sektorju na lokalni ravni se smiselno uporabljajo določbe tega zakona.

### *Dolgoročni cilji podprograma*

Želimo doseči večjo vključenost mladih v družbeno življenje in jih spodbuditi k organizaciji najrazličnejših športnih, kulturnih in družabnih dogodkov. Pomembna je tudi socialna komponenta razpisa in spodbujanje vključenosti vseh skupin mladih, zlasti tisti iz družbenega obrobja.

Uspešnost izvedbe zastavljenih ciljev bomo merili glede na povečanje števila prijavljenih/izvedenih programov v primerjavi s predhodnim letom in gleda na število mladih, ki bodo vključeni v projekte.

### *Letni izvedbeni cilji podprograma*

V letu 2011 želimo nadgraditi program glede na preteklo leto: razpis smo zato izvedli že v začetku leta 2011, k prijavi in sodelovanju želimo spodbuditi čim večje število organizacij mladih in društev.

Uspešnost izvedbe zastavljenih ciljev bomo merili glede na število prijavljenih projektov/organizacij na razpis.

### *Ocena učinkov poslovanja na druga področja (gospodarstvo, sociala, varstvo okolja, regionalni razvoj in urejanje prostora)*

S programom želimo spodbuditi mlade k aktivni udeležbi v družbeni skupnosti, k dodatnemu izobraževanju in pridobivanju vodstvenih, organizacijskih ter poklicnih izkušenj. Želimo doseči, da bi mladi našli svoje mesto v družbenem življenju občine, s tem spodbujamo tudi medgeneracijsko solidarnost.

Občina Tržič s spodbujanjem mladih zagotavlja boljšo socialno vključenost občanov vseh generacij, pestrejše družabno življenje, z vlaganjem v projekte, ki skrbijo za izobraževanje in pridobivanjem organizacijskih izkušenj mladih, pa zagotavljamo njihove dobre poklicne kvalifikacije in boljše možnosti za zaposlitve.

## **30900 - RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE DEJAVNOSTI ŠTUDENTOV**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

V občini Tržič je področje mladinskega organiziranja in dejavnosti mladih močno podhranjeno. V registru Upravne enote Tržič so registrirana zgolj tri mladinska društva. Mladi se premalo povezujejo, premalo je organiziranih dogodkov, prireditev in programov za mlade, zato s sofinanciranjem dejavnosti mladih želimo to postopoma spremeniti.

Občina Tržič je v letu 2010 zato izvedla razpis, s katerim je sofinancirala naslednje programe mladine:

- programi namenjeni aktivnemu preživljanju prostega časa mladih,
- programi vključevanja mladih in usposabljanja mladih za vključevanje, sodelovanje v družbeni skupnosti,
- počitniški programi za mlade,
- programi izobraževanja mladih o različnih temah,
- programi različnih zabavnih, kulturnih, športnih ali podobnih prireditev za mlade,

- programi izobraževanje animatorjev, mladinskih voditeljev in mladinskih delavcev,
- programi pomoči mladim družinam,
- drugi programi, ki zadevajo problematiko mladih.

Na razpis so se lahko prijavile mladinske organizacije, mladinska društva ter druge organizacije mladih, ki so v letu 2010 izvajale programe in dejavnosti namenjene mladim med 14. in 29. letom starosti.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Na razpis sta se prijavili dve organizaciji mladih, Občina Tržič pa je tako prek razpis podprla osem projektov, ki so jih organizirali mladi in so zadevali predvsem mlade. Projekti so obsegali področja:

- aktivnega preživljanja prostega časa mladih,
- izobraževanja in usposabljanja mladih za vključevanje v družbeni skupnosti,
- organizacije različnih zabavnih, kulturnih, športnih prireditev,
- izobraževanje animatorjev in mladinskih voditeljev.

Razpis smo v preteklem letu izvedli prvič. Rezultati so bili zadovoljivi. V prihodnosti si želimo še več prijavljenih projektov mladih, ki bodo bolj inovativni, z večjo dodano vrednostjo in ne bodo več pretežno s področja organizacije različnih prireditev in prostočasnih dejavnosti, ampak bodo segali tudi na področja usposabljanja mladih za vključevanje v družbeno skupnost in izobraževanja na področjih, ki zadevajo boljšo konkurenčnost na trgu delovne sile.

## **19 - IZOBRAŽEVANJE**

***Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe***

Področje porabe 19 - IZOBRAŽEVANJE zajema programe na področju predšolske vzgoje, osnovnošolskega izobraževanja, poklicnega izobraževanja, srednjega splošnega izobraževanja, osnovnega glasbenega izobraževanja, izobraževanja odraslih in višjega in visokega strokovnega izobraževanja ter vse oblike pomoči šolajočim.

## **1902 - Varstvo in vzgoja predšolskih otrok**

***Opis glavnega programa***

Glavni program 1902 - Varstvo in vzgoja predšolskih otrok vključuje sredstva za financiranje vrtcev in drugih oblik varstva in vzgoje otrok. V okviru tega programa ohranjamo in zagotavljamo optimalne možnosti za vključitev čim večjega števila otrok v vrtnice.

## **19029001 - Vrtci**

***Opis podprograma***

Podprogram obsega dejavnost javnih vrtcev, plačilo razlike med ceno programov in plačili staršev, tekoče transfere v javne zavode-sredstva za plače in druge izdatke zaposlenim, tekoče transfere v javne zavode-ostalo ter investijske transfere.

***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o vrtcih, Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter podzakonski akti: Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, Pravilnik o plačilih staršev za programe v vrtcih, Pravilnik o normativih in kadrovske pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje, Pravilnik o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostore in opremo vrtca.

***Dolgoročni cilji podprograma***

- zagotavljanje takšne mreže vrtcev, da so le-ti dostopni vsem otrokom ter da jim le-ti zagotavljajo ustrezno okolje in razmere za varno in zdravo otroštvo,
- zagotavljanje ponudbe programov in poslovnega časa po potrebah zaposlenih staršev,
- vključitev čim večjega števila predšolskih otrok v vrtnice,
- zagotavljanje ustreznih prostorov glede na predpisane normative in minimalne tehnične pogoje za prostor in opremo vrtca

- tekoče vzdrževanje prostorov, igrišč in obnavljanje vrtčevske opreme,
- z ustreznim načrtovanjem vpisa otrok in izrabe obstoječih vrtčevskih in šolskih prostorov se bo zagotavljalo potrebno pokritost z mrežo izvajanja predšolske vzgoje,
- uresničevanje z zakonom predvidenega vzgojno-izobraževalnega in varstvenega dela.

### ***Letni izvedbeni cilji podprograma***

Ohranjati in vzdrževati prostorske in materialne pogoje za izvajanje vzgojno izobraževalne dejavnosti na področju predšolske vzgoje v posameznem javnem zavodu.

Predšolska vzgoja pomeni vzgojo otrok pred vstopom v osnovno šolo in poleg vzgoje v ožjem pomenu vključuje tudi varstvo, izobraževanje in socializacijo posameznika v zgodnjem otroštvu.

Lokalne skupnosti so v okviru izvajanja javne mreže vrtec dolžne zagotavljati sredstva za:

- razliko med ceno programov in plačilom staršev za otroke iz svoje občine ne glede na to, v kateri vrtec po Sloveniji so vključeni,
- v celoti sredstva za dodatno strokovno pomoč otrokom s posebnimi potrebami, ki so vključeni v redne oddelke vrtca,
- sredstva za pokrivanje stroškov nadomeščanja odsotnosti vzgojiteljev in pomočnikov vzgojiteljev v primeru nezmožnosti dela delavca zaradi bolezni ali poškodbe do 30 dni,
- sredstva v višini ekonomske cene brez živil za manjkajoče otroke v vrtcu do normativa,
  - sredstva za investicijsko vzdrževanje objektov in investicije.

Zagotovitev potrebnih pogojev in ustreznih prostorov za izvajanje programov predšolske vzgoje, čim večja izpopolnjenost oddelkov – število vključenih otrok v vrtce.

## **40101 - DEJAVNOST VVZ**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so namenjena za sofinanciranje dejavnosti predšolske vzgoje na območju občine Trzič, ki ga izvaja Vzgojno varstveni zavod Trzič na lokacijah: Palček, Deteljica, Križe in Lom. V skladu z Zakonom o vrtcih in Pravilnikom o plačilih staršev za programe v vrtcih, je občina dolžna plačevati razliko med ceno programa in plačilom staršev. Razlika med ceno programa in plačilom staršev se Vzgojno varstvenemu zavodu Trzič plačuje mesečno na podlagi izstavljenih računov. Drugi otrok vključen v program predšolske vzgoje (sprememba Zakona o vrtcih v letu 2008) je za starše brezplačen, stroške zanj krijeta občina in Ministrstvo za šolstvo in šport.

V VVZ Trzič je bilo v mesecu decembru 2010 v 27 oddelkov vključenih 480 otrok iz občine Trzič.

### ***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

V mesecu septembru 2010 je bil zaradi povečanja števila najmlajših otrok, katerih starši so jih želeli vključiti v program predšolske vzgoje v VVZ Trzič, odprt dodatni oddelk 1-3 let v prostorih Ljudske univerze v Trziču (do odprtja modularne enote v vrtcu Križe). Sredstva na proračunski postavki so bila porabljena v višini 95,21 %, ker je bilo odprtje modularne enote v Križah zamaknjeno v januar 2011.

## **40103 - STROŠKI LETOVANJA**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so namenjena sofinanciranju stroškov letovanja predšolskih in šolskih otrok iz socialno ogroženih družin ali pa imajo zdravstvene težave. Otroke, ki so upravičeni do letovanja, predlagajo tudi Centri za socialno delo ter socialne službe osnovnih šol. Za sofinanciranje vlagatelji podajo vlogo na Občino Trzič, delež sofinanciranja se izračuna na podlagi Pravilnika o dodelitvi socialnovarstvenih pomoči iz sredstev proračuna Občine Trzič. Sredstva niso bila koriščena v celoti, ker smo v 2010 prejeli manj vlog za subvencijo kot v preteklih letih. V treh različnih terminih med poletnimi počitnicami je bilo ca. 70 prostih mest za letovanje trziških otrok. Skupno je letovalo 40 otrok iz naše občine. Vsi otroci so bili šolski, razen enega, ki je letoval s predšolsko kolonijo. Za pomoč Občine Trzič je zaprosilo 24 vlagateljev in skupno smo za njihovo letovanje namenili 3.127,96 EUR. Višina dodeljene pomoči je pri posameznem otroku skladno s pravilnikom o dodelitvi občinske socialne pomoči znašala 20, 45 ali 70% polne cene.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Zagotovitev letovanja otrok in s tem aktivno preživljanje počitnic, skrb za zdravje otrok ter finančna pomoč socialno šibkim družinam. Zmanjševanje socialnih stisk materialno ogroženih občanov s pomočjo občinske socialne pomoči. Zastavljeni cilji so bili doseženi. redstva so bila v celoti nakazana organizatorju letovanja - Pinesti, d.o.o. Kranj na podlagi izdanih odločb.

## **40107 - STROŠKI ZA VARSTVO OTROK V VVZ DRUGIH OBČIN**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so namenjena sofinanciranju stroškov za varstvo otrok v vrtcih drugih občin. Občina je na podlagi Zakona o vrtcih in Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih dolžna prispevati del sredstev tudi za tiste otroke s stalnim prebivališčem v občini Trzič, ki so vključeni v programe vrtcev drugih občin. 40 otrok iz občine Trzič je bilo vključenih v vrtce v naslednjih občinah: Gorje, Škofja Loka, Vrhnika, Jesenice, Kranj, Radovljica, Naklo, Medvode, Gorenja vas - Poljane, Ljubljana.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Število otrok, ki so vključeni v program predšolske vzgoje v drugih občinah, je rahlo upadlo, pa tudi plačilno zmožnost staršev otrok je nemogoče natančno predvideti. Ne glede na to smo dosegli osnovni cilj in tekoče plačevali vse nastale obveznosti vzgojno varstvenim zavodom v drugih občinah.

## **40109 - INVEST.VZDRŽ. VVZ TRŽIČ**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so bila namenjena sofinanciranju nujnih vzdrževalnih del na objektih Vzgojno varstvenega zavoda VVZ Trzič: dobava in montaža nove talne obloge v Križah, menjava vhodnih vrat v vseh enotah vrtca, ureditev prostora za svetovalno službo, nabava opreme za oddelek v Osnovni šoli Trzič.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Sredstva so bila v celoti porabljena.

## **50110 - DOLG.RAZVOJ INFRA. NA PODROČJU PREDŠ.VZG.**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Po vpisu predšolskih otrok v VVZ Trzič se je občinski svet Občine Trzič odločil pristopiti k izgradnji dveh modularnih enot pri vrtcu Križe s ciljem, da sprejmemo vse vpisane otroke. V poletnih mesecih ob pridobitvi gradbenega dovoljenja je bil objavljen javni razpis za izbiro izvajalca na Portalu javnih naročil. V začetku septembra 2010 je bila podpisana gradbena pogodba z Gradbenim podjetjem Trzič. Dela so bila zaključena v mesecu decembru in po izvedenem tehničnem pregledu objekta smo 4.1.2011 pridobili uporabno dovoljenje za prizidek modularne enote k vrtcu Križe.

S postavke so bila tudi porabljena sredstva za dobavo in montažo notranje opreme. Za eno učilnico je bila notranja oprema dobavljena že v mesecu septembru, s katero smo začasno opremili učilnico na Ljudski univerzi, v decembru pa le to preselili v knjižnico. V decembru smo dobavili še opremo za drugo učilnico ter za garderobe.

Sredstva so bila porabljena tudi za izdelavo projektne dokumentacije za izgradnjo prizidka k vrtcu (PGD, PZI in PID) ter za gradbeni nadzor.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Cilj Občine Trzič je bil sprejeti vse vpisane predšolske otroke v program predšolske vzgoje v šolskem letu 2010/2011, kar ji je z izgradnjo modularnih enot tudi uspelo. Hkrati smo z modularnima enotama omogočili vključitev najmlajših otrok v vrtec Križe.

---

## **1903 - Primarno in sekundarno izobraževanje**

---

***Opis glavnega programa***

Glavni program 1903 - Primarno in sekundarno izobraževanje vključuje sredstva za financiranje osnovnih šol, glasbenih šol, splošnega srednjega in poklicnega šolstva in podporne storitve v primarnem in sekundarnem izobraževanju.

---

## 19039001 - Osnovno šolstvo

---

### *Opis podprograma*

Materialni stroški v osnovnih šolah (za prostore in opremo osnovnih šol in druge materialne stroške, zavarovanje), dodatne dejavnosti v osnovnih šolah, varstvo vozačev (kadri), tekmovanja učencev (nagrade), nakup, gradnja in vzdrževanje osnovnih šol.

### *Zakonske in druge pravne podlage*

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter drugi sistemski zakoni in izvršilni predpisi na področju izobraževanja (npr. Pravilnik o prostorskih normativih za osnovno šolo),

Odloki o ustanovitvi osnovnih šol, pogodbe o sofinanciranju šol,

Zakon o javnih financah,

Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami,

Zakon o glasbenih šolah.

### *Dolgoročni cilji podprograma*

Dolgoročni cilji izobraževanja so dvig kakovosti osnovnošolskega izobraževanja in zagotavljanja pogojev za izvajanje nacionalnega kurikula, zagotavljanje enakih možnosti vsem učencem z upoštevanjem različnosti otrok. Z osnovnošolskim izobraževanjem se zagotavlja splošno izobrazbo vsemu prebivalstvu, vzgaja za obče kulturne in civilizacijske vrednote in omogoča vzpostavitev primerljivih standardov znanja in neformalnega znanja, ki omogoča nadaljevanje šolanja.

### *Letni izvedbeni cilji podprograma*

Cilj osnovnošolskega izobraževanja je posredovati temeljna znanja in spretnosti, spodbujati osebni razvoj posameznikov in omogočiti nadaljnje izobraževanje. Izpolnjevanje obveznosti, ki so v skladu z zakonodajo v pristojnosti občine, ohranjanje standarda na področju primarnega izobraževanja, zagotavljanje materialne opremljenosti šol s sodobno opremo in učno tehnologijo.

## 40104 - ŠPORTNA ZNAČKA

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena sofinanciranju programov športa v akciji Zlati sonček, v katere so vključeni predšolski otroci, ki obiskujejo Vzgojno varstveni zavod Tržič.

### *Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so bili doseženi.

## 40211 - OŠ BISTRICA - MATERIAL.STROŠKI

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena za kritje materialnih stroškov šolskega prostora v skladu z merili Ministrstva za šolstvo in šport matične šole ter podružnične šole v Kovorju. V materialne stroške šolskega prostora so vključeni stroški za elektriko, ogrevanje, vodo, komunalne storitve in splošni materialni stroški, ki so izračunani na podlagi potrebnega prostora na oddelek (glede na število oddelkov). Sredstva za materialne stroške se šolam nakazujejo po dvanajstih mesečno. Iz te postavke so bila krita tudi sredstva za zavarovanje šole.

### *Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so bili doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## 40212 - OŠ BISTRICA-PLAČE.IN DRUGI PREJ.DOL.ZAPOSELENE

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena za zaposlenega v podružnični šoli v Kovorju zaradi samostojnega oddelka v šol.letu 2010/11. Iz te postavke so krita tudi sredstva za dodatno pokojninsko zavarovanje zaposlenih.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Zastavljeni cilji so bili doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40215 - OŠ BIS.-SRE.ZA VZDR.IN OBNOVO**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so namenjena zavarovanju šolskega premoženja (objektov) in sofinanciranju investicijsko vzdrževalnih ter tekočih vzdrževalnih del na objektu osnovne šole in podružničnih šol in sicer za najnujnejše investicijsko vzdrževanje. Šola je izvedla dela v okviru zneskov, ki so ji bila predhodno priznana ter v skladu z veljavno zakonodajo o javnih naročilih. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi. V letu 2010 so bila sredstva namenjena vzdrževalnim delom ter nakupu učil in učnih pripomočkov, menjavi lesene stropne obloge na predmetni stopnji, izdelavi nove učilnice za potrebe vrtca, izdelavi inštalacije in nosilne konstrukcije za projekcijsko platno. Nabavljena je bila tudi računalniška oprema in sanirani so bili stropovi v učilnicah. Izdelan, dobavljen in montiran je bil raven del strehe nad glavnim vhodom, popravljen pa strelovod na šoli ter streha na Podružnični šoli Kovor. Talne obloge niso bile obnovljene, prav tako niso bila nabavljena otroška igrala na zunanjem igrišču. Sredstva za obnovo sanitarij razredne stopnje in za sanacijo učilnice Kovor, so bila preusmerjena za izdelavo fasade na severnem delu matične šole. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Zastavljeni cilji so bili doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40216 - OŠ BIS.-DODATNI PROGRAM**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so namenjena za dodatni program osnovnošolskega izobraževanja (izvedba specifičnih programov za otroke, fakultativni pouk, računalništvo...).

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Zastavljeni cilji so bili doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40221 - OŠ TRŽIČ-MATERIALNI STROŠKI**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so namenjena za kritje materialnih stroškov šolskega prostora v skladu z merili Ministrstva za šolstvo in šport matične šole in podružničnih šol v Podljubelju in v Lomu. V materialne stroške šolskega prostora so vključeni stroški za elektriko, ogrevanje, vodo, komunalne storitve in splošni materialni stroški, ki so izračunani na podlagi potrebnega prostora na oddelek (glede na število oddelkov). Sredstva za materialne stroške se šolam nakazujejo po dvanajstinah mesečno.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Zastavljeni cilji so bili doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40222 - OŠ TRŽIČ-PLAČE IN DRUGI PREJ. ZA DOL.ZAP.**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so namenjena plačilu stroškov za izplačilo plač in drugih prejemkov tistih zaposlenih, ki so bili v letu 1993 opredeljeni kot nadstandardni in za katere Ministrstvo za šolstvo in šport ne zagotavlja sredstev (kuharica za kosila).

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Zastavljeni cilji so bili doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40225 - OŠ TRŽIČ-SRED. ZA VZDRŽEVANJE IN OBNOVO**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

V letu 2010 so se sredstva namenila za vzdrževalna dela in sicer za najnujnejše investicijsko vzdrževanje. Šola je izvedla dela v okviru zneskov, ki so ji bila predhodno priznana ter v skladu z veljavno zakonodajo o javnih naročilih. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi. Nakazana so jim bila za nakup računalniške opreme (računalniki, monitorji, tiskalniki), učnih pripomočkov, osnovnih sredstev, mešalne mize in fotoaparatorov. Nabavljen je bil uničevalec dokumentov in program za nadzor učilnic ter oglasno desko. Za PŠ Podljubelj je bil izveden nakup pečice in sesalnika, za OŠ Lom pa zaščitna ponjava za peskovnik. V matični šoli smo nabavili še posode za prenos tekočin, mrežo za rokomet, televizorje in sesalec. Nabavljena je bila tudi dvovišinska bradlja, blazine ter lestve za bradljo. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi.

### *Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Realizacija del skladna z načrtom razvojnih programov. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40226 - OŠ TRŽIČ-DODATNI PROGRAM**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena za dodatni program osnovnošolskega izobraževanja (izvedba specifičnih programov za otroke, fakultativni pouk, računalništvo...).

### *Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40231 - OŠ KRIŽE-MATERIALNI STROŠKI**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena za kritje materialnih stroškov šolskega prostora v skladu z merili Ministrstva za šolstvo in šport. V materialne stroške šolskega prostora so vključeni stroški za elektriko, ogrevanje, vodo, komunalne storitve in splošni materialni stroški, ki so izračunani na podlagi potrebnega prostora na oddelek (glede na število oddelkov). Sredstva za materialne stroške se šolam nakazujejo po dvanajstih mesečno.

### *Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40235 - OŠ KRIŽE-SR.ZA VZDR.IN OBNOVO**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

V letu 2010 so bila sredstva namenjena vzdrževalnim delom in sicer za najnujnejše investicijsko vzdrževanje. Šola je izvedla dela v okviru zneskov, ki so ji bila predhodno priznana ter v skladu z veljavno zakonodajo o javnih naročilih. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi. Sredstva so bila namenjena za odstranitev stare napeljave, montažo nove ter instalacijo luči, za nakup laboratorijskega pulta za kemijo, pisarniškega pohištva za računovodstvo ter opremo za eno učilnico. V treh učilnicah so bile sanirane odtočne cevi, zamenjane so bile ploščice, izvedena je bila tudi izolacija stropov. Nabavljene in montirane so bile tudi notranje žaluzije za 14 učilnic ter zunanje žaluzije za nekaj učilnic, obnovljena so bila posamezna okna (menjava lesenih s plastičnimi). Šola je nabavila tudi kosilnico. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi.

### *Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40236 - OŠ KRIŽE-DODATNI PROGRAM**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena za dodatni program osnovnošolskega izobraževanja (izvedba specifičnih programov za otroke, fakultativni pouk, računalništvo...).

**Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi**

Zastavljeni cilji so doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## 40280 - PREVOZI UČENCEV

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Občina Tržič, Trg svobode 18, 4290 Tržič kot koncedent in Luka-tour, Luka Čosić, s.p., Kovorska cesta 55, 4290 Tržič ter Flora-tours, Vinko Grašič, s.p., Snakovška cesta 62, 4294 Križe kot koncesionar so dne 27. 8. 2003 sklenili Koncesijsko pogodbo številka 343-025/03-07, s katero je koncesionar prevzel izvajanje gospodarske javne službe na področju prevozov učencev na območju občine Tržič. Skladno s 9. členom koncesijske pogodbe je koncesionar dne 26.08.2009 oddal letni gospodarski načrt izvajanja gospodarske javne službe na področju prevozov učencev na območju občine Tržič za šolsko leto 2009/2010.

Prevoze otrok delimo na:

- prevoze šoloobveznih otrok (izvajalec: Luka Čosić s.p.) in
- prevoze otrok s posebnimi potrebami (izvajalec: Vinko Grašič s.p.).

Glede na vozni red prevozov otrok, ki je oblikovan po šolskih urnikih, je v gospodarskem načrtu naveden izračun prevoženih kilometrov in oblikovana cena prevozov na dan, kot je prikazano v spodnji tabeli in se ob podrobni analizi potrdi s sklepom župana:

Prevoznik	Število prevoženih kilometrov na dan	Cena €/km v letu 2007/2008	Cena €/km v letu 2008/2009	Cena prevozov na dan v letu 2007/2008 v €	Cena prevozov na dan ob nespremenjenem št. prevoženih km v letu 2008/2009 v €
Šoloobvezni otroci (LUKA ČOSIĆ s.p.)	583 km	1,3521	<b>1,3846</b>	788,23	<b>807,2218</b>
Prevoz otrok s posebnimi potrebami (Vinko Grašič s.p.)-prevoz s kombi vozilom	125 km	1,0096	<b>1,0339</b>	126,19	<b>129,2375</b>
<b>Skupaj</b>	<b>708 km</b>			<b>914,42</b>	<b>936,47</b>

Med šolskim letom je potrebno usklajevanje s koncesionarjem glede prevozov otrok in v skladu z Zakonom o osnovni šoli in drugim predpisi obravnavanje posebnih primerov. Pred potrditvijo gospodarskega načrta pa je potrebno analizirati povečanje cen oziroma upravičenost prevozov po šolskih urnikih.

**Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi**

Izhodišče za izplačilo izvajanja gospodarske javne službe prevozov učencev je cena prevoženega kilometra in število prevoženih kilometrov na podlagi katerega se oblikuje cena storitve.

Število prevoženih kilometrov, program izvajanja prevozov učencev, vozni red prevozov in cena prevozov na dan je podrobneje opredeljena v gospodarskem načrtu izvajanja gospodarske javne službe na področju prevozov učencev na območju občine Tržič za vsako šolsko leto posebej. Župan pred začetkom vsakega šolskega leta na podlagi analiz in morebitnih sprememb cen, ki se predhodno usklajujejo s koncesionarjem potrdi gospodarski načrt.

Cena prevozov na dan je ostala nespremenjena glede na preteklo šolsko leto in je v letu 2010 znašala 936,47 € + 8,5% davek na dodano vrednost za šolsko leto 2010/2011 za vse relacije po priloženem voznom redu.

Pred potrditvijo cen se je izdelala podrobna analiza povišanja cen prevozov. Analize upravljamo na podlagi naslednjih podatkov:

Cen naftnih derivatov oz. plinskega olja (Vir: Ministrstvo za Gospodarstvo);

Indeksa rasti cen življenjskih potrebščin (Vir: Statistični urad RS);



Višine subvencij za linijske prevoze potnikov (Vir: Ministrstvo za promet);

Priznane stroškovne cene za prevoze potnikov v javnem linijskem cestnem prometu (Vir: Ministrstvo za promet);

Cene mesečne vozovnice in cene na prevozeni kilometer primerljivih občin (Vir: Občine).

Občina Trzič ni le primerljiva po cenah na prevozeni kilometer s preostalimi Občinami, temveč rangira na lestvici najnižjih cen, cena na prevozeni kilometer, pa je bila v letu 2010 nespremenjena že od leta 2008.

## **50109 - DOLG.RAZVOJ INFRASTRUKT.NA PODR.IZOBRAŽEV.**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

V letu 2010 je Občina pristopila k izdelavi projektne dokumentacije za izgradnjo prizidka k OŠ Križe z namenom izgradnje dodatnih učilnic, knjižnice, multimedijske učilnice ter dveh oddelkov za potrebe predšolske vzgoje. Ob tem je bilo potrebno izdelati revizijo projektne dokumentacije ter projekt IP, ki je bil potrjen na Občinskem svetu.

Na strehi glasbene šole so bili nameščeni snegolovi.

S te postavke se krijejo tudi dolgoročne obresti za prizidek k OŠ Bistrica.

---

## **19039002 - Glasbeno šolstvo**

---

### *Opis podprograma*

Materialni stroški glasbenih šol (za prostore in opremo glasbenih šol ter druge materialne stroške, zavarovanje...), nadomestila stroškov delavcem v skladu s kolektivno pogodbo, dodatni program v glasbenih šolah, nakup, gradnja in vzdrževanje glasbenih šol.

### *Zakonske in druge pravne podlage*

Odlok o ustanovitvi glasbene šole Trzič,

finančni plan šole,

pogodba o sofinanciranju glasbene šole Trzič

### *Dolgoročni cilji podprograma*

Zagotovitev ustreznih prostorov za izvajanje osnovne glasbene dejavnosti učencev.

### *Letni izvedbeni cilji podprograma*

Podprogram obsega financiranje osnovnega glasbenega izobraževanja.

## **40241 - GLASBENA ŠOLA - MATERIALNI STROŠKI**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena za kritje materialnih stroškov šolskega prostora v skladu z merili Ministrstva za šolstvo in šport. V materialne stroške šolskega prostora so vključeni stroški za električno, ogrevanje, vodo, komunalne storitve in splošni materialni stroški, ki so izračunani na podlagi potrebnega prostora na oddelek (glede na število oddelkov). Sredstva za materialne stroške se šolam nakazujejo po dvanajstih mesečno.

### *Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40242 - GLASBENA ŠOLA - PREHRANA ZAPOSLENIH**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena kritju stroškov regresirane prehrane delavcev med delom. S 1. septembrom 1996 je plačevanje teh stroškov obveznost občine, medtem ko za zaposlene v osnovnih šolah te stroške krije neposredno Ministrstvo za šolstvo in šport.

### *Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40244 - GLASBENA ŠOLA - SRED. ZA IZOBR. UČITELJEV**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena za sofinanciranje izobraževanja učiteljev v Glasbeni šoli Trzič.

*Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

## **40245 - GLASBENA ŠOLA - SR.ZA VZDR.IN OBNOVO**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Zamenjana so bila okna v mansardi, nabavljeni so bili naslednji instrumenti: harmonike, klavir, violini, kitara, viola. Izveden je bil tudi nakup računalnika in pisalne mize. Šola je izvedla dela v okviru zneskov, ki so ji bila predhodno priznana ter v skladu z veljavno zakonodajo o javnih naročilih. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi.

*Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so doseženi. Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju.

---

## **1905 - Drugi izobraževalni programi**

---

### *Opis glavnega programa*

Glavni program 1905 - Drugi izobraževalni programi vključuje sredstva za izobraževanje odraslih in druge oblike izobraževanja (na primer: jezikovni programi).

---

## **19059001 - Izobraževanje odraslih**

---

### *Opis podprograma*

Dejavnost javnih zavodov za izobraževanje odraslih (materialni stroški obratovanja, letni program izobraževanja odraslih, ki ga sprejme lokalna skupnost), nakup, gradnja in vzdrževanje objektov za izobraževanje odraslih.

### *Zakonske in druge pravne podlage*

Zakon o izobraževanju odraslih,

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja

### *Dolgoročni cilji podprograma*

Za pokrivanje potreb na področju izobraževanja odraslih bomo zagotavljali sredstva za tiste programe, ki so v javnem interesu občine. Eden izmed ciljev je sofinancirati programe usposabljanja mlajših mladostnikov brez strokovne izobrazbe.

### *Letni izvedbeni cilji podprograma*

Glavni program obsega osnovno izobraževanje odraslih ter druge izobraževalne programe.

## **40298 - IZVAJ.IZOBR.PROGR.ZA ODRASLE**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena sofinanciranju dogovorjenih programov Ljudske univerze Trzič (programi, ki so sofinancirani s strani MŠŠZŠ) in financiranju izvedbe osnovne šole za odrasle. S sredstvi krijemo tudi del vzdrževanja opreme potrebne za izvajanje dejavnosti ter projekte kot so: središče za samostojno učenje, univerza za tretje življenjsko obdobje, izobraževanje za aktivno državljanstvo, izobraževanje za posebne opreme, teden vseživljenjskega učenja in usposabljanje za življenjsko uspešnost.

*Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Za izvedbo programa je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju za leto 2010. Realizacija pogodbe dosežena.

---

## 1906 - Pomoči šolajočim

---

### *Opis glavnega programa*

Glavni program 1906 - Pomoči šolajočim vključuje sredstva za pomoči v osnovnem šolstvu, štipendije in študijske pomoči.

---

## 19069003 - Štipendije

---

### *Opis podprograma*

Štipendije za pedagoške poklice, štipendije za druga področja, štipendije za nadarjene.

### **30603 - SREDSTVA ZA ŠTIPENDIJE**

---

## 20 - SOCIALNO VARSTVO

---

### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 20 - SOCIALNO VARSTVO zajema programe na področju urejanja sistema socialnega varstva, ter programe pomoči, ki so namenjeni varstvu naslednjih skupin prebivalstva: družin, starejših občanov in invalidov, oseb, ki so zaradi materialnih stisk socialno ogroženi, oseb s posebnimi potrebami zaradi invalidnosti in s težavami v duševnem zdravju. Glavnini nalog, ki jih izvajamo na področju socialnega varstva, določata Zakon o socialnem varstvu in Zakon o lokalni samoupravi, ki nalagata skrb za socialno ogrožene, invalide in ostarele občane.

---

## 2002 - Varstvo otrok in družine

---

### *Opis glavnega programa*

Glavni program 2002 - Varstvo otrok in družine vključuje sredstva za programe v pomoč družini na lokalnem nivoju.

---

## 20029001 - Drugi programi v pomoč družini

---

### *Opis podprograma*

Pomoč staršem ob rojstvu otrok, sofinanciranje nakupa, gradnje in vzdrževanja materinskih domov.

### *Zakonske in druge pravne podlage*

Odlok o enkratnem denarnem prispevku za novorojence v Občini Tržič.

### *Dolgoročni cilji podprograma*

Povečanje števila novorojencev oziroma ohranjanje rodnosti v občini.

### *Letni izvedbeni cilji podprograma*

Varstvo otrok in družine vključuje sredstva za druge programe za pomoč družini na lokalnem nivoju, za kar se podarja pomoč staršem ob rojstvu otrok. Tudi v letu 2010 smo izplačevali enkratne denarne pomoči staršem kot stimulacijo za večjo rodnost otrok v višini 200,00 EUR za novorojenca.

## **40585 - ENKRATNA FINANČNA POMOČ OB ROJSTVU OTROKA**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

V občinskem proračunu smo predvideli sredstva za denarni prispevek ob rojstvu otroka. Občinski svet je v letu 2007 sprejel Odlok o enkratnem denarnem prispevku za novorojence v Občini Tržič, konec leta 2009 pa je bil sprejet Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o enkratnem denarnem prispevku za novorojence v Občini Tržič, ki omogoča, da je račun odprt na enega od staršev ali na novorojenčka. Denarni prispevek občine za novorojenca je znašal 200 EUR. Do enkratnega denarnega prispevka ob rojstvu otroka so upravičeni starši, ki imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče v občini Tržič. Z njim se družini zagotovijo dodatna finančna sredstva za pokrivanje stroškov, ki nastanejo z rojstvom otroka.

*Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Za leto 2010 smo planirali 180 vlog za novorojence, prejeli pa smo jih 160, eno več kot v letu 2009. Za 154 otrok smo denarni prispevek ob rojstvu nakazali v letu 2010, 6 otrok je zaradi oddaje vloge v mesecu decembru 2010 prejelo nakazilo v letu 2011.

---

## **2004 - Izvajanje programov socialnega varstva**

---

*Opis glavnega programa*

Glavni program 2004 - Izvajanje programov socialnega varstva vključuje sredstva za izvajanje programov v centrih za socialno delo, programe v pomoč družini na lokalnem nivoju, institucionalno varstvo, pomoči materialno ogroženim in zasvojenim ter drugim ranljivim skupinam.

---

### **20049001 - Centri za socialno delo**

---

*Opis podprograma*

Dopolnilni programi (preventivni programi za otroke in mladostnike, programi za Rome in za rejnike).

*Zakonske in druge pravne podlage*

Zakon o socialnem varstvu,

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialnovarstvenih storitev, finančni plan zavoda

Uredba o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev

letna pogodba CSD Tržič o opravljanju socialno varstvenih storitev

*Letni izvedbeni cilji podprograma*

Vsebina podprograma je dejavnost Centra za socialno delo Tržič: dopolnilni programi, preventivni programi za otroke in mladostnike.

### **40531 - CSD-PLAČE, PRISP., OS.PREJEM.**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena za kritje 4,7% stroškov za plače, prispevke in osebne prejemke zaposlenih v Centru za socialno delo. Skladno s pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialnovarstvenih storitev, se iz proračuna občine Tržič planira delež sredstev za plače in materialne stroške za 0,377 zaposlenega oziroma 4,71% sredstev, 95,29% vseh potrebnih sredstev za delovanje CSD Tržič pa se zagotavlja iz proračuna RS (98. člena Zakona o socialnem varstvu, pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialnovarstvenih storitev).

*Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so doseženi.

### **40532 - CSD - MATERIALNI STROŠKI**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena za kritje 4,7% predvidenih materialnih stroškov za delovanje Centra za socialno delo.

*Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Zastavljeni cilji so doseženi.

### **40533 - CSD-PREVENT.SOC.-VARSTV.PROG. IN OPREMA**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so namenjena sofinanciranju socialno varstvenih programov, ki jih izvaja Center za socialno delo in sicer za delo z otroki in mladostniki ter individualna psihosocialna pomoč in novoletna obdaritev socialno ogroženih otrok. Sredstva so namenjena tudi za sofinanciranje delovanja Mladinskega centra Tržič, ki deluje za mladostnike, ki

so iz različnih razlogov prikrajšani za normalno družinsko življenje. Mladinski center nudi svetovalno delo, usmeritev v neko drugo svetovalno ali terapevtsko institucijo, pomoč pri vključitvi v različne programe za pomoč mladim, namestitvev v krizni center, namestitvev v rejniško družino ali institucionalno varstvo. Osnovne dejavnosti Mladinskega centra so: svetovanje otrokom, mladostnikom in staršem oz. zakonitim zastopnikom, individualna pomoč otrokom in mladostnikom, pristočasne dejavnosti (delavnice), pristočasne dejavnosti v času počitnic, organiziranje taborov oz. druge podobne skupinske oblike dejavnosti.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Zastavljeni cilji so doseženi. Z izvedbo odobrenih programov je bil dosežen javni interes, dodeljena sredstva so bila namensko porabljena.

---

## **20049002 - Socialno varstvo invalidov**

---

### ***Opis podprograma***

Financiranje bivanja invalidov v varstveno delovnih centrih in zavodih za usposabljanje ter financiranje družinskega pomočnika.

### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o socialnem varstvu, Pravilnik o pogojih in postopku za uveljavljanje pravice do izbire družinskega pomočnika.

### ***Dolgoročni cilji podprograma***

Omogočiti invalidom enakopravnejše in enostavnejše vključevanje v življenje in okolje ter dvig kvalitete življenja invalidnih oseb.

### ***Letni izvedbeni cilji podprograma***

Cilj programa je omogočiti osebam, ki ne zmorejo same opravljati vseh življenjskih funkcij ali imajo različne oblike invalidnosti, večjo neodvisnost v domačem okolju in njihovo vključevanje v družbo preko izvajanja zakonske naloge financiranja pravice do izbire družinskega pomočnika.

### ***Ocena učinkov poslovanja na druga področja (gospodarstvo, sociala, varstvo okolja, regionalni razvoj in urejanje prostora)***

Število invalidnih oseb zaradi različnih oblik invalidnosti narašča in posledično se povečujejo tudi sredstva namenjena za socialno varstvo invalidov.

## **40511 - SOFINANCIRANJE DEJAVNOSTI OŠ HELENE PUHAR (MOK)**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

V to postavko vključujemo plačilo posebni OŠ Helene Puhar in sicer pogodbeni delež Občine Trzič, za pokrivanje materialnih stroškov v sorazmernem deležu glede na število vključenih učencev s stalnim bivališčem v občini Trzič.

### ***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Otrokom s posebnimi potrebami iz občine Trzič so bili s temi sredstvi omogočeni ustrezni pogoji za njihovo vzgojo in izobraževanje.

## **40584 - DRUŽINSKI POMOČNIK - NADOMESTILO ZA IZG.DOH.**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Uvedba družinskega pomočnika v letu 2004 ima pomembno vlogo predvsem pri ohranjanju čim boljšega socialnega bivanja starejših od 65 let in invalidnih oseb.

Družinski pomočnik je oseba, ki invalidni osebi nudi pomoč, ki jo potrebuje. Družinski pomočnik je lahko le oseba, ki bi se štela za brezposelno osebo po predpisih o zaposlovanju in zavarovanju za pomen brezposelnosti ali se je z namenom, da bi postala družinski pomočnik, odjavila iz evidence brezposelnih oseb ali je zapustila trg dela.

Družinski pomočnik je lahko le oseba, ki ima isto stalno prebivališče kot invalidna oseba, oziroma eden od družinskih članov. Družinski pomočnik ima pravico do delnega plačila za izgubljeni dohodek v višini minimalne plače.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Za 2 družinska pomočnika smo skladno z Zakonom o socialnem varstvu izplačali 15.879,90 EUR, 2.154,11 EUR pa smo dobili povrnjenih nazaj v proračun.

---

## **20049003 - Socialno varstvo starih**

---

### ***Opis podprograma***

Financiranje bivanja starejših oseb v splošnih socialnih zavodih, dnevni centrih, sofinanciranje pomoči družini na domu, investicije v domove za starejše, dnevne centre in centre za pomoč na domu.

### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o socialnem varstvu, Pravilnik o metodologiji za oblikovanje socialno varstvenih pravic, Pravilnik o standardih in normativih socialno varstvenih storitev, Uredba o merilih za določanje oprostitev pri plačilu socialno varstvenih storitev.

### ***Dolgoročni cilji podprograma***

Starejšim občanom, ki sami ne morejo skrbeti zase, omogočiti vključitev v socialne zavode – novo zgrajeni domovi za starejše občane (povečanje kapacitet),

zagotavljanje enakih možnosti in dostopa do institucionalnega varstva tudi tistim, ki z lastnimi prihodki in prihodki zavezancev ne zmorejo plačati oskrbe.

### ***Letni izvedbeni cilji podprograma***

Upravičenost vključitve v institucionalno varstvo preverja Center za socialno delo Trzič, ki izda odločbo v skladu z Uredbo o merilih za določanje oprostitev pri plačilu socialno varstvenih storitev in Zakonom o socialnem varstvu. Občina pa je dolžna skladno z Zakonom o socialnem varstvu doplačevati storitev vsem tistim občanom, katerih lastni prihodki in doplačila zavezancev so nižji od cene storitev oskrbe.

### ***Ocena učinkov poslovanja na druga področja (gospodarstvo, sociala, varstvo okolja, regionalni razvoj in urejanje prostora)***

Demografski trendi kažejo na povečevanje števila starejših oseb, ki potrebujejo domsko oskrbo in pomoč na domu.

## **40510 - SOCIALNO-VARSTVENI ZAVODI**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Občina Trzič je doplačevala storitev institucionalnega varstva 71 osebam: 39 starejših oseb je bilo vključenih v Dom Petra Uzarja v Trziču in skupaj je bilo zanje v letu 2010 plačano 118.248,87 EUR.

Za preostalih 32 oseb, ki so vključene v socialno varstvene zavode po Sloveniji (Dom počitka Metlika, Socialno varstveni zavod Dutovlje, CUDV Draga, Dom starejših občanov Ljubljana-Bežigrad, Dom starejših občanov Preddvor, Dom Lukavci, SVZ Hrastovec, Dom upokojencev Podbrdo, Želva Ljubljana, Društvo Novi Paradoks, Društvo Vezi, Dom starejših Rakičan, Šent, Prizma Ponikve, Vital Glammy, Zavod Pelikan Karitas, Čebela dnevno varstvo Karitas, Zavod sv. Martina, Deos Ljubljana), skladno z Zakonom o socialnem varstvu in na tej podlagi izdanimi odločbami Centra za socialno delo Trzič, je Občina Trzič v letu 2010 plačala 198.627,87 EUR.

### ***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Dosegli smo osnovni cilj in zagotovili socialno oskrbo vsem zainteresiranim uporabnikom, ki so v letu 2010 potrebovali institucionalno varstvo. Tekoče smo plačevali vse nastale obveznosti socialno varstvenim zavodom.

## **40583 - STOR.OS.POM.IN POM.DRUŽ.NA DOMU**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

V letu 2000 smo z Domom Petra Uzarja pričeli z organizacijo pomoči na domu za ostarele osebe, ki potrebujejo pomoč in s tem nadaljevali tudi v letu 2010. Te osebe na Center za socialno delo Trzič vložijo vlogo z dokazilom o njihovih dohodkih za znižano plačilo storitve in na podlagi izdanih odločb za eno proračunsko leto uporabnikom omenjene pomoči pomagamo pri plačilu storitve Doma Petra Uzarja po zakonu v višini najmanj 50 %. Mesečno se je število prejemnikov pomoči na domu gibalo od 17 do 23 mesečno preko celega leta.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

S sredstvi smo zagotovili storitve vsem občanom nad 65 let starosti in invalidnim osebam, ki so potrebovale storitve pomoči na domu.

---

## **20049004 - Socialno varstvo materialno ogroženih**

---

***Opis podprograma***

V sklopu podprograma socialno varstvo materialno ogroženih je občina dolžna po zakonu financirati pogrebne stroške socialno ogroženih in plačati pogrebne stroške za umrle brez dedičev.

***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju, Zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč

***Dolgoročni cilji podprograma***

Zmanjšanje socialne izključenosti in revščine socialno ogroženih posameznikov in družin v občini Trzič.

***Letni izvedbeni cilji podprograma***

Izvedba zakonskih obveznosti. Občina je dolžna kriti plačilo pogrebnih stroškov za umrle brez dedičev.

## **40581 - SUBVENCije STANARIN**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

V predmetni postavki so bila sredstva namenjena za subvencioniranje najemnin za neprofitna stanovanja in za tržna stanovanja, ki jih občina dodeli na podlagi vloge stranke in skladno s predpisanimi pogoji. Na osnovi 121. člena Stanovanjskega zakona je do subvencioniranja najemnine upravičen najemnik v neprofitnem stanovanju, ki je v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih in postopku za uveljavljanje subvencioniranih najemnin upravičen do subvencije najemnin. Za izračunani znesek subvencije lastnik stanovanja zniža najemnino najemniku, lastniku pa ta znesek povrne pristojni občinski urad. Sredstva niso bila pokoriščena v celoti.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Predvidena sredstva so v skladu z zakonskimi določili zadoščala za zagotavljanje subvencioniranja najemnin upravičencem, ki to pravico imajo. Realizacija je skladna z izdanimi odločbami. Finančno šibkejšim najemnikom zagotoviti plačilo dela neprofitne in tržne najemnine. Dinamika financiranja: tekoče, mesečno.

## **40582 - PLAČILA POGREBNIH STORITEV SOCIALNO OGROŽENIM**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

V sklopu podprograma socialno varstvo materialno ogroženih je občina dolžna po zakonu financirati pogrebne stroške socialno ogroženih.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

V letu 2010 smo doplačali pogrebne stroške za 3 pokojnike.

---

## **20049006 - Socialno varstvo drugih ranljivih skupin**

---

***Opis podprograma***

Sodelovanje z nevladnimi organizacijami (sofinanciranje društev s področja socialnega varstva: Rdeči križ Slovenije, Karitas, društvo za pomoč duševno prizadetim, društvo slepih, gluhih, paraplegikov, distrofikov, diabetikov ipd.)

***Zakonske in druge pravne podlage***

Zakon o društvih,

Zakon o invalidskih organizacijah

### ***Dolgoročni cilji podprograma***

Zmanjšanje socialne izključenosti in revščine socialno ogroženih posameznikov in družin, pomoč za delovanje društev, ki opravljajo humanitarno dejavnost.

### ***Letni izvedbeni cilji podprograma***

Izvedba javnega razpisa za sofinanciranje redne dejavnosti in programov humanitarnih in invalidskih organizacij ter društev v letu 2010.

## **40540 - DEJAVNOST HUMANITARNIH ORGANIZACIJ**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so namenjena sofinanciranju redne dejavnosti in programov humanitarnih in invalidskih organizacij ter društev s sedežem v in izven občine Tržič, ki vključujejo občane iz območja občine Tržič. Objavljen je bil javni razpis za sofinanciranje zdravstvenih, humanitarnih in socialnih programov humanitarnih in invalidskih organizacij in društev za leto 2010, na podlagi katerega so bila proračunska sredstva dostopna vsem prijaviteljem pod enakimi pogoji. Na javni razpis se je prijavilo 28 vlagateljev, katerim je bilo ugodeno. Vlagateljem s sedežem v občini Tržič smo sofinancirali redno dejavnost ter programe, vlagateljem s sedežem izven občine Tržič pa le programe. Iz te postavke so bila krita tudi sredstva za sejnine komisije. Ker je bilo sej manj od načrtovanih, sredstva niso bila porabljena v celoti.

DRUŠTVA EUR EUR SREDSTEV V EUR

za redno dejavnost ZA PROGRAME SKUPAJ DEJAVNOST+PROGRAMI-

- 1 DRUŠTVO BOLNIKOV Z OSTEOPOROZO KRANJ 0,00 565,23 565,23
- 2 DRUŠTVO PSORIATIKOV SLOVENIJE 0,00 119,52 119,52
- 3 DRUŠTVO ZDRAVLJENIH ALKOHOLIKOV - FENIKS KRANJ 0,00 119,52 119,52
- 4 DRUŠTVO SOŽITJE KRANJ 0,00 94,62 94,62
- 5 USTANOVA MALI VITEZ 0,00 87,15 87,15
- 6 DRUŠTVO VOJNIH INVALIDOV GORENJSKE KRANJ 0,00 527,88 527,88
- 7 ZDRUŽENJE MOBILIZIRANIH GORENJSKEV 0,00 119,52 119,52
- 8 DRUŠTVO DIABETIKOV TRŽIČ 420,30 1355,57 1.775,87
- 9 ZDRUŽENJE ŠOFERJEV IN AVTOMEHANIKOV TRŽIČ 186,80 299,98 486,78
- 10 HUMANA Združenje svojcev pri skrbi za mentalno zdravje 0,00 119,52 119,52
- 11 AURIS Medobčinsko društvo gluhih in naglušnih za Gorenjsko 210,15 435,82 645,97
- 12 DRUŠTVO INVALIDOV TRŽIČ 373,60 549,02 922,62
- 13 ZDRUŽENJE MULTIPLE SKLEROZE SLOVENIJE 0,00 119,52 119,52
- 14 ŠENT 0,00 119,52 119,52
- 15 DRUŠTVO UPOKOJENCEV TRŽIČ 420,30 721,65 1.141,95
- 16 SLOVENSKO DRUŠTVO TRANSPLANT 0,00 144,42 144,42
- 17 KARITAS - ŽUPNIJA KOVOR 0,00 135,84 135,84
- 18 OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA TRŽIČ 186,80 421,67 608,47
- 19 ZDRUŽENJE BOLNIKOV S  
CEREBROVASKULARNO BOLEZNIJO 0,00 119,52 119,52
- 20 KORONARNO DRUŠTVO GORENJSKE 0,00 408,36 408,36
- 21 DRUŠTVO PARAPLEGIKOV GORENJSKE 0,00 119,52 119,52
- 22 DRUŠTVO LEDVIČNIH BOLNIKOV GORENJSKE 0,00 119,52 119,52
- 23 MEDGENERACIJSKO DRUŠTVO Z ROKO V ROKI 0,00 119,52 119,52
- 24 YHD - Društvo za teorijo in kulturo hendikepa 0,00 119,52 119,52
- 25 MEDOBČINSKO DRUŠTVO SLEPIH IN SLABOVIDNIH 0,00 117,03 117,03



26 ZDRUŽENJE INVALIDOV - FORUM SLOVENIJE 0,00 119,52 119,52

27 ŽUPNIJSKA KARITAS KRIŽE 0,00 271,68 271,68

28 OZARA SLOVENIJA 0,00 112,05 112,05

SKUPAJ 1.798 7.682 9.480,16

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Z izvedbo vseh programov je bil dosežen javni interes, dodeljena sredstva so bila ovrednotena v skladu s kriteriji oziroma predpisi in namensko porabljena za izvajanje dogovorjenih letnih programov.

## **40580 - SOCIALNOVARSTVENE POMOČI**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so namenjena socialno-varstvenim pomočem socialno ogroženim občanom v občini. Sredstva se odobrijo na podlagi vloge občanov, osnovnih šol in po pridobljenem mnenju Centra za socialno delo, pa tudi na njihovo vlogo oziroma predlog. Sredstva se razdelijo na podlagi pravilnika o socialnovarstvenih pomočeh. Občina Trzič ima v proračunu zagotovljena sredstva za socialnovarstveno pomoč, do katere so upravičeni starši oz. skrbniki s stalnim prebivališčem v občini Trzič, ki jim je zaradi trenutne materialne ogroženosti potrebna pomoč in se namenja za doplačilo šolske prehrane osnovnošolcem, doplačilo letovanj in zimovanj ter taborjenj soloobveznim otrokom in otrokom s posebnimi potrebami ter za doplačilo letne in zimske šole v naravi. Regresiranje prehrane učencem ni zakonska obveznost občine. Socialno najbolj ogroženi učenci imajo prehrano brezplačno (malice), ki je odvisna od stopnje socialne ogroženosti (skladno s sprejetim pravilnikom o dodeljevanju subvencij v osnovnih šolah). Poleg občine prehrano regresira tudi Ministrstvo za šolstvo in šport. Del sredstev ni bil pokoriščen, ker nismo prejeli povečanega števila vlog, ki so bile glede na slab ekonomski položaj v občini, pričakovane.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Zagotovitev možnosti udeležbe vseh otrok na različnih oblikah taborov, šol v naravi ter zagotovitev obrokov v šoli otrokom, ki živijo v socialno ogroženih družinah. Otrokom smo omogočili uspešno udeležbo v vseh načrtovanih programih šole v naravi ter drugih programih letovanj in zimovanj, ki bi jih izvajalci veliko težje izpeljali in bi se jih otroci težje ali sploh ne mogli udeležiti. Realizacija je skladna z izdanimi odločbami.

## **40586 - SOFINANCIRANJE PROJEKTA VARNA HIŠA**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva so namenjena skupnemu projektu petih Centrov za socialno delo z območja Gorenjske. Upoštevajo se usmeritve nacionalnega programa socialnega varstva ter nacionalni program stanovanjskega gospodarstva, ki tudi lokalnim skupnostim (občinam) nalaga večjo skrb za ranljive skupine prebivalcev. Sredstva so bila porabljena za sofinanciranje Varne hiše Gorenjska in njenega stanovanjske enote, ki jo je izvajalo Društvo za ženske in otroke žrtve nasilja. Sredstva so bila porabljena za sofinanciranje plače, regresa, prevoza, prispevkov in materialnih stroškov dela vodje in dveh strokovnih delavk v Varni hiši Gorenjske in dveh strokovnih delavk v stanovanjski enoti. Varno hišo Gorenjske in njeno stanovanjsko enoto so na osnovi dogovora sofinancirale vse občine Gorenjske. V okviru investicijskih transferov so se sredstva namenila za vzdrževanje hiše, to je za obnovo balkonske ograje in izgradnjo nadstrešnice na terasi. Sredstva so zagotovile vse občine Gorenjske.

***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

Zastavljeni cilji so realizirani. Višina nakazanih sredstev je enaka finančnemu planu "Varne hiše".

## **40587 - SOFINANCIRANJE DELOVANJA LOK.AKC.SKUPINE - LAS**

***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva te postavke so namenjena za potrebe delovanja Lokalne akcijske skupine – LAS, ki se bo intenzivno posvečala problematiki narkomanstva v občini Trzič. Vanjo so vključeni predstavniki izobraževalnih ustanov, Centra za socialno delo, Občine, Policijske postaje in cerkvenih ustanov. V letu 2010 so potekale delavnice po osnovnih šolah ter šola za starše.

*Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

Naloga LAS-a je čim več širše javnosti zlasti mladine ozaveščati glede škodljivosti droge in drugih vrst zasvojenosti.

## **40588 - IZVAJANJE SOCIALNIH PROGRAMOV**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva so bila porabljena za izvajanje dejavnosti projekta »Podpora zdravim medosebnim odnosom«, ki se je začel izvajati v avgustu 2010 in ki ga izvajajo zdravstveni, socialni in pedagoški delavci ter zakonski in družinski terapevti. Program se je izvajal v obliki individualnih in skupinskih terapij, predavanj, delavnic in supervizij, predvsem v prostorih ZD Tržič s katerim imamo kot z nosilcem projekta podpisano pogodbo o sodelovanju in sofinanciranju projekta.

*Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi*

S sredstvi smo občanom omogočili udeležbo pri projektu in terapevtsko pomoč.

---

## **23 - INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI**

---

*Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 23 - INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI zajema sredstva za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplave, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, pozeba, suša, množični pojav nalezljive človeške, živalske ali rastlinske bolezni, druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke nesreče, ter za finančne rezerve, ki so namenjene za zagotovitev sredstev za naloge, ki niso bile predvidene v sprejetem proračunu in so nujne za izvajanje dogovorjenih nalog.

---

## **2302 - Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč**

---

*Opis glavnega programa*

Glavni program 2302 - Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primeru naravnih nesreč vključuje sredstva za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so potres, poplave, zemeljski plaz, snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, pozeba, suša, množični pojav nalezljive človeške, živalske ali rastlinske bolezni in druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke nesreče.

---

## **23029002 - Posebni programi pomoči v primerih nesreč**

---

*Opis podprograma*

Stroški komisije za oceno škodew po naravnih nesrečah, sofinanciranje dobave vode v času suše, sanacija plazov in odprava posledic na gospodarski javni infrastrukturi na lokalni ravni ter stvari in objektov v lasti občine v skladu z zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč, pomoč drugim občinam v primeru naravnih nesreč, stroški reševalnih akcij (na primer: reševanje utopljenecv).

*Letni izvedbeni cilji podprograma*

Program po objektih se izvede po nastanku potreb za odpravo posledic naravnih nesreč.

## **80100 - SREDSTVA REZERV**

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Sredstva proračunske rezerve, ki deluje kot proračunski sklad, je Občina Tržič v letu 2010 skladno s planom namenila odpravi posledic naravnih nesreč na objektih gospodarske javne infrastrukture - cestah, kjer se na posameznih odsekih zaradi neurejenega odvodnjavanja, posedanja terena in plazljivosti po vsakem večjem neurju pojavijo nove poškodbe. Sredstva so bila torej porabljena za naslednje ukrepe sanacije poškodb po neurjih: ureditev makadamskega cestišča z odvodnjavanjem na lokalnih cestah Slaparska vas – Pavšel (9.078,42 €) in Lom – Potarje (10.190,40 €), izvedba intervencijskih del zaradi plazenja in posledično posedanja cestišča na lokalni cesti Tržič – Jelendol na lokaciji nad Gabercom – Dolina (17.143,11 €), ureditev asfaltnege cestišča zaradi lokalnega posedanja na cesti Tržič – Lom na lokaciji odcep za Lom na Slapu - šola (22.034,88 €) ter nadaljevanje sanacijskih del na hudourniškem potoku Cikavec (57.881,89 €). Sredstva rezerv so bila v letu 2010 poleg navedenega porabljena še za

izdelavo geološko – geotehničnega poročila z oceno ogroženosti in predlogom sanacije skalnega podora nad objekti Koroška 82, Tržič (4.680,00 €) in izdelavo projektne dokumentacije PZI (projekt za izvedbo) sanacije terena tega skalnega podora (8.640,00 €).

#### ***Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi***

V proračunski rezervi se izloči 1,5 % skupno doseženih letnih prihodkov proračuna, brez upoštevanja donacij in transfernih prihodkov. Tako so se v proračunsko rezervo za leto 2010 izločila sredstva v višini 142.869,98 €, prenesena so bila tudi nepokoriščena sredstva rezerve iz proračunskega leta 2009 v višini 31.730,02 €, skupno torej 174.600,00 €. Občina je skladno s planom sredstva v višini 129.649,00 € namenila za realizacijo ukrepov odprave posledic naravnih nesreč in tako in tako izvedla ukrepe po nastanku potreb za odpravo posledic naravnih nesreč, s čimer je dosegla zastavljene cilje za leto 2010. Izvedba navedenih ukrepov je bila hkrati tudi podlaga za pridobitev državnih sredstev iz Programa odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi poplav med 22. in 26. decembrom 2009.

---

## **2303 - Splošna proračunska rezervacija**

---

### ***Opis glavnega programa***

Glavni program 2303 - Splošna proračunska rezervacija vključuje sredstva za naloge, ki niso bile predvidene v sprejetem proračunu in so nujne za izvajanje dogovorjenih nalog.

---

## **23039001 - Splošna proračunska rezervacija**

---

### ***Opis podprograma***

Tekoča proračunska rezerva.

### ***Zakonske in druge pravne podlage***

Merila in kriteriji za koriščenje proračunskih sredstev občine Tržič v letu 2010 iz postavke »splošna proračunska rezerva«,

Zakon o lokalni samoupravi

### ***Letni izvedbeni cilji podprograma***

Splošne proračunske rezervacije, ki se kot nerazporejeni del proračunskih prejemkov zagotovijo za nepredvidene namene, za katere v proračunu niso zagotovljena sredstva ali za namene, za katere se med letom izkaže, da v proračunu niso bila zagotovljena v zadostnem obsegu, ker jih pri pripravi proračuna ni mogoče načrtovati. Prednost pri koriščenju proračunskih sredstev imajo vlagatelji, ki se ne morejo prijaviti na noben drug javni razpis, ki ga v tekočem letu objavi Občina Tržič. O uporabi sredstev splošne proračunske rezerve odloča župan.

## **80200 - TEKOČA PRORAČUNSKA SREDSTVA-SPLOŠNE REZERVE**

### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice***

Sredstva splošne proračunske rezerve se uporabljajo za nepredvidene namene, za katere v proračunu niso zagotovljena sredstva ali za namene, za katere se med letom izkaže, da v proračunu niso bila zagotovljena v zadostnem obsegu, ker jih pri pripravi proračuna ni bilo mogoče načrtovati. O uporabi sredstev splošne proračunske rezerve odloča župan. Sredstva proračunske rezervacije ne smejo presežati 2% prihodkov iz bilance prihodkov in odhodkov. Sredstva so bila namenjena tudi za tiste projekte, za katere se vlagatelji niso mogli prijaviti na druge javne razpise, ki jih je objavila Občina Tržič. Sredstva niso bila koriščena v celoti.

Iz sredstev rezerve je bil izveden tudi Javni razpis za sofinanciranje na področju delovanja veteranskih organizacij v letu 2010, na katerega so se prijavili štiri prijavitelji. Merila in kriteriji, od katerih je odvisna višina dodeljenih sredstev posameznemu prijavitelju, so: število članov prijavljenega vlagatelja, odstotek plačane članarine za leto 2009, višina članarine za leto 2010, program dela (organizacija prireditve/projekta) ter skrb za svoje člane. Pri prijavljenih programih je komisija ocenjevala kvaliteto in realnost programa, preglednost in jasnost konstrukcije prihodkov in odhodkov ter vrst posameznega programa. Stroškov sejin pri tem javnem razpisu ni bilo, saj so vsi člani komisije zaposleni na Občini Tržič. Iz spodnje tabele je razvidna razdelitev sredstev med prijavitelje. Sredstva izbranim prijaviteljem so bila nakazana iz proračunske postavke »proračunska rezerva«. Z nakazili smo zagotovili

pogoje za delovanje veteranskih organizacij na letni ravni. Z izvedbo odobrenih programov je bil dosežen javni interes, dodeljena sredstva so bila namensko porabljena v skladu s pogoji javnega razpisa.

Št.	NAZIV VLAGATELJA ki je z Občino Tržič sklenil Pogodbo o sofinanciranju na področju delovanja veteranskih organizacij v letu 2010	Sredstva za redno dejavnost V EUR	Sredstva za programe V EUR	Pogodbena sredstva v EUR
1	OBMOČNO ZDRUŽENJE VETERANOV VOJNE ZA SLOVENIJO	319,77	168,30	488,07
2	OBMOČNO ZDRUŽENJE SLOVENSkih ČASTNIKOV TRŽIČ	235,62	168,30	403,92
3	ZDRUŽENJE BORCEV ZA VREDNOTE NOB TRŽIČ	375,87	168,30	544,17
4	POLICIJSKO VETERANSKO DRUŠTVO SEVER-GORENJSKA	392,70	168,30	561,00
SKUPAJ		1.323,96	673,20	1.997,16

**Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi**

Zagotovitev realizacije projektov, ki imajo velik pomen za občino Tržič. Financiranje: glede na potrebe.

Letni cilji so bili doseženi, posledično pa se dosegajo tudi dolgoročni cilji - sofinanciranje kvalitetnih programov organizacij, ki ohranjajo tradicijo vrednot polpretekle zgodovine, omogočajo starejšim organiziranje njihovega prostovoljnega sodelovanja in njihovo delovanje v družbenem in gospodarskem razvoju občine (javni razpis za veteranske organizacije).

## 5001 - KS BREZJE PRI TRŽIČU

### 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA

**Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe**

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

#### 90101 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA

**Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice**

Odhodki v Krajevni skupnosti Brezje pri Tržiču predstavljajo materialne stroške - krajevna samouprava:

- V postavki pisarniški in splošni material ter storitve so zajeti izdatki za hrano in pijačo ter drugi splošni material v višini 413,43 evrov.
- Stroški nabave drobnega inventarja in organizacije prireditvev in proslav znašajo 576,85 evrov.
- Izdatki za električno energijo in ogrevanje znašajo 749,99 evrov.
- Tekoče vzdrževanje zajema zavarovalno premijo za objekte in opremo ter redno vzdrževanje objektov – 462,39 evrov.
- Najemnine in zakupnine zajemajo nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča – 19,11 evrov.
- Drugi operativni stroški predstavljajo plačila storitev organizacijam pooblaščenih za plačilni promet in plačilo za delo študenta – 488,03 evrov.

- Tekoči transferi neprofitnim organizacijam predstavljajo finančno pomoč Društvu Sv. Neža in Tekaškemu klubu Tržiške strele, skupaj v višini 230,00 evrov.
- Postavko investicijsko vzdrževanje predstavljajo vlaganja v obnovo objekta Rajsar Zdenke s.p., Brezje pri Tržiču v višini 2.160,00 evrov.
- Postavko nakup in gradnja osnovnih sredstev predstavljata nakup pohištva za Dom krajanov in oprema otroškega igrišča – v skupni višini 7.729,92 evrov.

## **5002 - KS JELENDOL**

---

### **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

---

#### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

#### **90102 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

V postavki pisarniški in splošni material ter storitve so zajeti stroški oglaševalskih storitev, tiskarske storitve, hrana in pijača, reprezentanca in drug splošni material v višini 1.276,44 evrov.

Stroški organizacije prireditev in proslav – 361,59 evrov.

Stroški električne energije znašajo 624,01 evrov.

Tekoče vzdrževanje zajema stroške zavarovalne premije za opremo in objekte v višini 199,43 evrov.

Postavka najemnine in zakupnine predstavljajo stroške nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča – 16,13 evrov.

Drugi operativni stroški zajemajo storitve organizacije pooblašcene za plačilni promet – 7,00 evrov.

Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam so znašali 50,00 evrov.

Nakup opreme v letu 2010 – 419,00 evrov.

#### **90302 - TEKOČE VZDRŽEVANJE LC**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Tekoče vzdrževanje lokalnih cest

Stroški vzdrževanja cest za leto 2010 znašajo 2.556,00 evrov.

#### **90502 - IKR - VODOVOD**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Individualna komunalna raba – oskrba z vodo

Postavka drugi operativni odhodki predstavlja vzdrževanje vodovoda in analizo vode, ter popravilo vodovoda - v višini 500,56 evrov,

Iz naslova plačil po pogodbah o delu so nastali stroški v višini 403,26 evrov.

## **5003 - KS LEŠE**

---

### **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

---

#### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

## **90103 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Krajevna samouprava

- V postavki pisarniški in splošni material in storitve so zajeti izdatki za pisarniški in čistilni material, tiskarske in oglaševalske storitve, reprezentanco, hrano in pijačo, in drugi splošni material in storitve v skupni vrednosti 2.733,59 evrov.
- Nabava drobnega inventarja in stroški organizacije prireditev ter proslav so znašali 1.120,58 evrov.
- Stroški električne energije, stroški ogrevanja, stroški telekomunikacij in poštnih storitev znašajo 1.740,47 evrov.
- Tekoče vzdrževanje zajema stroške zavarovalnih premij za opremo in tekoče vzdrževanje opreme ter objektov – 207,61 evrov.
- Drugi operativni stroški predstavljajo plačila po pogodbah o delu, plačilo avtorskih honorarjev in plačila storitev organizacijam pooblaščenim za plačilni promet – 1.960,86 evrov.
- Tekoči transferi neprofitnim organizacijam predstavljajo finančne pomoči nepridobitnim organizacijam v višini 200,00 evrov.
- Nakup in gradnja osnovnih sredstev je v letu 2010 znašala 2.168,10 evrov.

## **90126 - ADAPTACIJA IN OBNOVA BIVŠE ŠOLE V LEŠAH**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Adaptacija in obnova bivše šole v Lešah

- Na postavki Adaptacija in obnova bivše šole v Lešah so porabljena sredstva za izdelavo projektne dokumentacije v višini 8.294,40 evrov.

## **90303 - TEKOČE VZDRŽEVANJE LC**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Tekoče vzdrževanje lokalnih cest

- Na postavki tekoče vzdrževanje lokalnih cest so porabljena sredstva za ureditev makadamskih cest v višini 77,93 evrov.

# **5004 - KS LOM POD STORŽIČEM**

---

## **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

---

### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

## **90104 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Krajevna samouprava

- V postavki pisarniški in splošni material ter storitve so zajeti izdatki za pisarniški in čistilni material, tiskarske in oglaševalske storitve, reprezentanco, hrano in pijačo in drugi splošni material in storitve skupaj 3.273,38 evrov.
- Stroški za drobni inventar in organizacijo prireditev in proslav 1.507,07 evrov.
- Izdatki za električno energijo, ogrevanje, telefon in poštno storitve znašajo 1.687,70 evrov.
- Tekoče vzdrževanje zajema vzdrževanje opreme – 18,50 evrov in zavarovalne premije za objekte 50,55 evrov.
- Najemnine in zakupnine zajemajo stroške nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča – 24,56 evrov.
- Drugi operativni stroški predstavljajo izdatke za plačilo avtorskih honorarjev, plačila po podjemni pogodbi in plačila storitev organizacijam pooblaščenim za plačilni promet – 1.091,38 evrov.

- Tekoči transferi neprofitnim organizacijam predstavljajo finančno pomoč v višini 600,00 evrov.
- Postavka nakup in gradnja osnovnih sredstev obsega nakup opreme za otroško igrišče v višini 1.700,00 evrov, izgradnja otroškega igrišča 1.200,00 evrov in nakup opreme v višini 1.919,76 evrov. Obnova Doma krajanov je znašala 784,24 evrov.

## **90304 - TEKOČE VZDRŽEVANJE LC**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Tekoče vzdrževanje lokalnih cest

- Tekoče vzdrževanje cest predstavlja urejanje cest v višini 250,00 evrov in nakup opreme za nadzor prometa in napeljav v višini 2.724,52 evrov.

## **5005 - KS PODLJUBELJ**

### **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

#### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

#### **90105 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Krajevna samouprava

- V postavki pisarniški in splošni material ter storitve so zajeti izdatki za čistilni material, oglaševalske storitve, tiskarske storitve, varovanje, hrana in pijača. Stroški na letni ravni znašajo 1.959,81 evrov.
- Izdatki za nabavo drobnega inventarja, geodetske storitve in izdatki za organizacijo prireditev in proslav znašajo 1.405,57 evrov.
- Izdatki za električno energijo, ogrevanje, komunalne storitve in poštno storitve znašajo 2.435,35 evrov..
- Izdatki za prevoz oseb znašajo 347,20 evrov.
- Tekoče vzdrževanje zajema stroške zavarovalne premije za objekte in vzdrževanje objektov v višini 603,46 evrov.
- Drugi operativni stroški predstavljajo plačila storitev organizacijam pooblaščenih za plačilni promet, izplačilo avtorskega honorarja in plačilo podjemne pogodbe predsedniku KS ter plačilo študentskega dela – skupaj 2.388,32 evrov.
- Finančna pomoč Kulturno – umetniškemu društvu Podljubelj je znašala 1.000,00 evrov.

### **13029004 - Cestna razsvetljava**

#### *Opis podprograma*

Upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne razsvetljave, gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne razsvetljave.

#### **90205 - JAVNA RAZSVETLJAVA**

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Javna razsvetljava – investicija v letu 2010 je znašala 2.800,94 evrov.

## **5006 - KS PRISTAVA**

### **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

#### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

## **90106 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Krajevna samouprava

- Pisarniški material in splošni material in storitve vključuje izdatke za oglaševalske storitve ter nabavo hrane in pijače v višini 677,02 evrov.
- Nabava knjig in organizacija prireditev in proslav znaša 312,30 evrov.
- Poština za leto 2010 znaša 45,86 evrov.
- Stroški vzdrževanja znašajo 130,58 evrov.
- Drugi operativni stroški predstavljajo plačila študentskega dela in plačila storitev organizacijam pooblaščenim za plačilni promet v skupni višini 216,92 evrov.
- Tekoči transferi v javne zavode predstavljajo finančno pomoč pri organizaciji proslave in pomoč pri izgradnji gasilskega doma v skupni višini 600,00 evrov.

---

## **16 - PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST**

---

### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 16 - PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

## **90406 - UREJANJE JAVNIH POVRŠIN**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

- Investicija v izgradnjo otroškega igrišča znaša 13.005,44 evrov.

## **5007 - KS RAVNE**

---

## **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

---

### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

## **90107 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Krajevna samouprava

- Pisarniški, splošni material in storitve vključujejo naročnino na časopis, stroške oglaševalskih storitev, hrana in pijača ter drug splošni material v skupni višini 453,13 evrov.
- Stroški organizacije prireditev in proslav znašajo 766,00 evrov.
- Stroški telefona znašajo 143,75 evrov.
- Drugi operativni odhodki znašajo 3,64 evrov.

## **5008 - KS SEBENJE**

---

## **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

---

### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.



## **90108 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Krajevna samouprava

- Pisarniški material in splošni material in storitve - vključuje izdatke za tiskarske in oglaševalske storitve, reprezentanco in hrano ter pijačo – 1.847,76 evrov.
- Organizacija prireditev in proslav je stroškovno znašala 630,00 evrov.
- Izdatki električne energije, komunalnih storitev in poštnih storitev znašajo 584,81 evrov.
- Stroški vzdrževanja poslovnega objekta in strošek zavarovalne premije predstavljajo 233,79 evrov.
- Najemina in zakupnina za zemljišče znaša 556,40 evrov.
- Drugi operativni stroški – 5,31 evrov.
- Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam zajemajo finančno pomoč Skakalnemu klubu Stari orli, finančna pomoč pri gradnji gasilskega doma, finančna pomoč pri organizaciji proslave Gozd 2010 in finančna pomoč Osnovni šoli Križe pri organizaciji novoletne prireditve za otroke – 2.200,00 evrov.

## **5009 - KS SENIČNO**

---

### **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

---

#### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

## **90109 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Odhodki v Krajevni skupnosti Senično predstavljajo stroške za Krajevno samoupravo:

- Postavka pisarniški material in splošni material in storitve vključuje še izdatke za reprezentanco, oglaševalske storitve, hrano in pijačo – 1.708,85 evrov.
- Stroški organizacije prireditev in proslav – 3.005,82 evrov.
- Izdatki za energijo, vodo in komunikacije znašajo 366,34 evrov.
- Postavka tekoče vzdrževanje zajema tudi zavarovalno premijo za objekte, kar skupaj znaša 265,52 evrov.
- Najemnine in zakupnine zajemajo stroške nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v višini 114,09 evrov.
- Drugi operativni stroški znašajo 410,50 evrov.
- Postavka tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam zajemajo finančno pomoč združenjem, zvezam, društvom – 200,00 evrov.
- Med investicijske odhodke prištevamo nakup dveh pokritih stojnic v višini 1.250,40 evrov.

## **5010 - KS TRŽIČ-MESTO**

---

### **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

---

#### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

## **90110 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA**

### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Krajevna skupnost Tržič-mesto ima odhodke krajevne samouprave:

- Nabava pisarniškega, čistilnega in splošnega materiala ter hrana in pijača vključuje izdatke v višini 378,27 evrov..
- Izdatki za električno energijo, za ogrevanje, telefon, komunalne storitve, poštino so znašali 703,43 evrov.
- Tekoče vzdrževanje in upravljanje poslovnega objekta ter zavarovalna premija za objekt znašajo 976,14 evrov.
- V postavki najemnine in zakupnine je zajeto nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča v višini 2.118,68 evra.
- Drugi operativni odhodki so nizki in znašajo 10,82 evra.

## 5011 - KS BISTRICA PRI TRŽIČU

### 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA

#### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

#### 90111 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

- Na skupni 4020 so knjiženi stroški nabave pisarniškega in čistilnega materiala, časopisi in revije, stroški oglaševanja, reprezentanca, hrana in pijača ter stroški drugega splošnega materiala – 3.292,35 evrov.
- Nabava drobnega inventarja in organizacija prireditev in proslav – 3.365,56 evrov.
- Izdatki za električno energijo, ogrevanje, telekomunikacije in poštno storitve znašajo 2.289,21 evrov.
- Prevozni stroški v letu 2010 znašajo 253,33 evrov.
- Tekoče vzdrževanje prostorov krajevne skupnosti v vrednosti je stalo 427,95 evrov, zavarovanje premoženja pa 48,54 evrov.
- Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča znaša 77,39 evrov.
- Drugi operativni stroški predstavljajo plačila storitev organizacijam pooblaščenih za plačilni promet, izplačilo po podjemnih pogodbah, plačilo za delo študenta ter druge operativne odhodke - v znesku 4.479,81 evrov.

## 5012 - KS KOVOR

### 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA

#### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

#### 90112 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA

##### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

V postavki pisarniški in splošni material ter storitve so zajeti izdatki pisarniški in čistilni material, reprezentanca, tiskarske in oglaševalske storitve, hrana in pijača ter drugi splošni material in storitve; vse skupaj v višini 1.755,24 evrov.

Nabava drobnega inventarja ter organizacija prireditev in proslav – 1.638,24 evrov.

Električna energija, vodarina, stroški telefona, poštne in druge storitve telekomunikacij znašajo 739,00 evrov.

Tekoče vzdrževanje zajema stroške zavarovalne premije in tekoče vzdrževanje za objekte v skupni višini 1.310,62 evrov.

Postavka najemnine in zakupnine predstavljajo stroške najema poslovnih prostorov za delovanje KS v višini 850,00 evrov.

Drugi operativni stroški zajemajo plačila storitev organizaciji pooblaščenim za plačilni promet, plačilo za pogodbeno delo in avtorske honorarje ter stroške odvetnika – 3.346,11 evrov.

Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam zajemajo finančno pomoč PPGD Kovor za opremo dvorane – 2.000,00.

Nakup opreme v letu 2010 je znašal 263,90 evrov.

---

## **16 - PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST**

---

### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 16 - PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

### **90412 - UREJANJE JAVNIH POVRŠIN**

#### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

KS Kovor je namenila finančno pomoč v višini 1.500,00 evrov OŠ Bistrica, podružnična šola Kovor za ureditev parkirišča pred POŠ Kovor.

## **5013 - KS KRIŽE**

---

## **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

---

### *Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe*

Področje porabe 06 - LOKALNA SAMOUPRAVA zajema sredstva za delovanje ožjih delov občin ali zvez občin, združenj občin in drugih oblik povezovanja občin.

### **90113 - KRAJEVNA SAMOUPRAVA**

#### *Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice*

Krajevna samouprava

- V postavki pisarniški in splošni material in storitve so zajeti izdatki za založniške in tiskarske storitve, stroške oglaševanja, reprezentanca, računalniške storitve, hrana in pijača ter drugi splošni material in storitve – v skupni vrednosti 2.773,49 evrov.
- Drobni inventar in stroški organizacije prireditvev in proslav znašajo 941,52 evrov.
- Stroški električne energije, komunalnih storitev in stroški ogrevanja so znašali skupaj 476,21 evrov.
- Tekoče vzdrževanje poslovnih objektov in plačane zavarovalne premije zanje je skupaj znašalo 982,07 evrov.
- Nastali so drugi operativni stroški so v višini 9,10 evrov.
- Nakup in gradnja osnovnih sredstev je v letu 2010 znašala 2.222,00 evrov.

## **IV. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV**

# IV. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

## **40904001 - OBNOVA V II. NADSTROPJU KULTURNEGA CENTRA TRŽIČ** **46.028 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Sredstva so se namenila za zaključek obnove dvorane v drugem nadstropju Kulturnega centra Trzič ter hodnika. .

## **40904002 - VZDRŽEVANJE IN INVESTICIJE V OŠ KRIŽE** **73.640 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V letu 2010 so bila sredstva namenjena vzdrževalnim delom in sicer za najnujnejše investicijsko vzdrževanje. Šola je izvedla dela v okviru zneskov, ki so ji bila predhodno priznana ter v skladu z veljavno zakonodajo o javnih naročilih. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi. Sredstva so bila namenjena za odstranitev stare napeljave, montažo nove ter instalacijo luči, za nakup laboratorijskega pulta za kemijo, pisarniškega pohištva za računovodstvo ter opremo za eno učilnico. Nabavljene in montirane so bile tudi notranje žaluzije za 14 učilnic ter zunanje žaluzije za nekaj učilnic, obnovljena so bila posamezna okna (menjava lesenih s plastičnimi). V treh učilnicah so bile sanirane odtočne cevi, zamenjane so bile ploščice, izvedena je bila tudi izolacija stropov. Šola je nabavila tudi kosilnico. Cilji so bili realizirani. Dinamika financiranja: izplačila šoli na podlagi pogodb, računov, praviloma neenakomerno med proračunskim letom.

V letu 2010 je Občina pristopila k izdelavi projektne dokumentacije za izgradnjo prizidka k OŠ Križe z namenom izgradnje dodatnih učilnic, knjižnice, multimedijske učilnice ter dveh oddelkov za potrebe predšolske vzgoje. Ob tem je bilo potrebno izdelati revizijo projektne dokumentacije ter projekt IP, ki je bil potrjen na Občinskem svetu.

## **40904003 - VZDRŽEVANJE IN INVESTICIJE V OŠ BISTRICA** **30.990 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V letu 2010 so bila sredstva namenjena vzdrževalnim delom in sicer za najnujnejše investicijsko vzdrževanje. Šola je izvedla dela v okviru zneskov, ki so ji bila predhodno priznana ter v skladu z veljavno zakonodajo o javnih naročilih. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi. V letu 2010 so bila sredstva namenjena vzdrževalnim delom ter nakupu učil in učnih pripomočkov, menjavi lesene stropne obloge na predmetni stopnji, izdelavi nove učilnice za potrebe vrtca, izdelavi inštalacije in nosilne konstrukcije za projekcijsko platno. Nabavljena je bila tudi računalniška oprema in sanirani so bili stropovi v učilnicah. Izdelan, dobavljen in montiran je bil raven del strehe nad glavnim vhodom. Popravljen je bil strelovod na šoli. Popravljen je bila streha na Podružnični šoli Kovor. Talne obloge niso bile obnovljene, prav tako niso bila nabavljena otroška igrala na zunanjem igrišču. Sredstva za obnovo sanitarij razredne stopnje in za sanacijo učilnice Kovor, so bila preusmerjena za izdelavo fasade na severnem delu matične šole.

Cilji so bili realizirani. Dinamika financiranja: izplačila šoli na podlagi pogodb, računov, praviloma neenakomerno med proračunskim letom.

Krite so bile tudi dolgoročne obresti za prizidek k OŠ Bistrica.

## **40904004 - VZDRŽEVANJE IN INVESTICIJE V GLASBENI ŠOLI TRŽIČ** **15.498 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V letu 2010 so bila sredstva namenjena vzdrževalnim delom in sicer za najnujnejše investicijsko vzdrževanje. Šola je izvedla dela v okviru zneskov, ki so ji bila predhodno priznana ter v skladu z veljavno zakonodajo o javnih naročilih. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi. Zamenjana so bila okna v mansardi, nabavljeni so bili naslenji instrumenti: harmonike, klavir, violini, kitara, viola. Izveden je bil tudi nakup računalnik in pisalne mize. Cilji so bili realizirani. Dinamika financiranja: izplačila šoli na podlagi pogodb, računov, praviloma neenakomerno med proračunskim letom.

Na strehi glasbene šole so bili nameščeni snegolovi.

## **40904005 - VZDRŽ.IN INVESTICIJE V OŠ TRŽIČ IN PODRUŽNICAH**

16.346 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V letu 2010 so se sredstva namenila za vzdrževalna dela in sicer za najnujnejše investicijsko vzdrževanje. Šola je izvedla dela v okviru zneskov, ki so ji bila predhodno priznana ter v skladu z veljavno zakonodajo o javnih naročilih. Sredstva so bila šoli nakazana na osnovi zahtevkov z dokazili o namenski rabi. Nakazana so jim bila za nakup računalniške opreme (računalniki, monitorji, tiskalniki), učnih pripomočkov, osnovnih sredstev, mešalne mize in fotoaparatorov. Nabavljen je bil uničevalec dokumentov in program za nadzor učilnic ter oglasno desko. Za PŠ Podljubelj je bil izveden nakup pečice in sesalnika, za OŠ Lom pa zaščitna ponjava za peskovnik. V matični šoli smo nabavili še posode za prenos tekočin, mrežo za rokomet, televizorje in sesalec. Nabavljena je bila tudi dvovišinska bradlja, blazine ter lestve za bradljo. Cilji so bili realizirani. Dinamika financiranja: izplačila šoli na podlagi pogodb, računov, praviloma neenakomerno med proračunskim letom.

## **40904006 - VARNA HIŠA GORENJSKE**

0 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Občina Tržič skupaj z ostalimi gorenjskimi občinami sofinancira v deležu 7 % vzdrževalna dela, na objektu kjer se nahaja vana hiša Gorenjske.

## **40904007 - DOLG.RAZ. INFRASTRUKTURA NA PODR. PREDŠ. VZGOJE**

356.906 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Po vpisu predšolskih otrok v VVZ Tržič se je občinski svet Občine Tržič odločil pristopiti k izgradnji dveh modularnih enot pri vrtcu Križe s ciljem, da sprejmemo vse vpisane otroke. V poletnih mesecih ob pridobitvi gradbenega dovoljenja je bil objavljen javni razpis za izbiro izvajalca na Portalu javnih naročil. V začetku septembra 2010 je bila podpisana gradbena pogodba z Gradbenim podjetjem Tržič. Dela so bila zaključena v mesecu decembru in po izvedenem tehničnem pregledu objekta smo 4.1.2011 pridobili uporabno dovoljenje za prizidek modularne enote k vrtcu Križe.

S te postavke so bila tudi porabljena sredstva za dobavo in montažo notranje opreme. Za eno učilnico je bila notranja oprema dobavljena že v mesecu septembru, s katero smo začasno opremili učilnico na ljudski univerzi, v decembru pa le to preselili v knjižnico. V decembru smo dobavili še opremo za drugo učilnico ter za garderobe.

Sredstva so bila porabljena tudi za izdelavo projektne dokumentacije za izgradnjo prizidka k vrtcu (PGD, PZI in PID) ter za gradbeni nadzor.

## **40904008 - VZDRŽEVANJE IN NABAVA NOVE GASILSKE OPREME** 83.064 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V letu 2010 smo izpeljali javni razpis za dobavo gasilskega vozila za PGD Lom. Nakup gasilskega vozila je sofinanciralo tudi gasilsko društvo. Predaja vozila v uporabo je bila junija 2010.

Občina Tržič je v letu 2008 podpisala pogodbo o sofinanciranju izgradnje gasilskega doma v Križah. V letu 2010 je društvu na podlagi zahtevkov izplačala še 25.000 EUR za dokončanje gasilskega doma, kateri je bil septembra 2010 predan v uporabo.

V letu 2010 je Občina Tržič pomagala tudi pri izgradnji gasilskega doma v Lešah in sicer s sredstvi v višini 20.000 EUR.

## **40904009 - DRUGE NEPROIZV. INVESTICIJE - KS**

0 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Sredstva so bila porabljena za kritje stroškov za izdelavo projektne dokumentacije za obnovo bivše podružnične šole v Lešah in tekoče vzdrževanje prostorov KS Bistrica.

**40904010 - VZDRŽEVANJE IN INVESTICIJE V TRŽIŠKEM MUZEJU** 0 €**40904011 - IZGRADNJA BALINIŠČA RAVNE** 238.396 €*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V letu 2009 smo pričeli z izgradnjo novega športnega objekta Balinišče Ravne in z investicijo nadaljevali v letu 2010. Objekt je dobil novo streho, tribune, skladišča ter steze. Dokončanje objekta bo v letu 2011. Za izgradnjo tega objekta smo v letu 2010 pridobili sredstva s strani Fundacije za šport. Dosedanja dela je na podlagi javnega razpisa za izbiro izvajalca izvajalo Gradbeno podjetje Tržič.

**40904012 - IZGRADNJA IGRIŠČA PRISTAVA** 19.000 €*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Občina Tržič je v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Pristava na občinskem zemljišču zgradila in opremila otroško igrišče.

**40904013 - IZGRADNJA KOČE NA ZELENICI** 25.000 €*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Sredstva s te postavke so bila v skladu s pogodbo namenjena PD Tržič za sofinanciranje izgradnje in rekonstrukcije Planinskega doma na Zelenici. Pogodba je bila podpisana v letu 2007 za štiriletno obdobje v vrednosti 100.000 EUR. Občina Tržič se bo po zaključku investicije in po izvedeni cenitvi objekta vknjižila v zemljiško knjigo kot solastnica.

**40904014 - NAKUP KEGLJIŠČA - PREDILNIŠKA 1, TRŽIČ** 72.288 €*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V letu 2010 smo kupili kegljišče v stavbi Predilniška 1 in se vknjižili za solastninski delež.

**40904015 - OBNOVA ATLETSKE STEZE NA IGRIŠČU PRI OŠ KRIŽE** 68.330 €*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V letu 2009 se je obnovila asfaltna prevleka na roketnem igrišču pri OŠ Križe. Dodatna sredstva za sofinanciranje investicije so bila pridobljena s strani Ministrstva za šolstvo in šport. Leta 2010 je bila izdelana projektna dokumentacija za obnovo atletskega igrišča pri OŠ Križe ter izvedena prva faza obnove, ki je bila sofinancirana s strani Fundacije za šport.

**40904016 - UREDITEV VEČNAM. PLATOJA PRI POŠ LOM** 109.563 €*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V letu 2010 smo zaključili investicijo pri izgradnji športnega igrišča in parkirišča pri POŠ Lom pod Storžičem. Z deli smo pričeli v letu 2009, ko smo investicijo dobili sofinancirano s strani Ministrstva za šolstvo, ter nadaljevali v letu 2010 ko smo imeli investicijo sofinancirano s strani Fundacije za šport. Uporabno dovoljenje smo prejeli v mesecu avgustu 2010. Izvajalec del, izbran na podlagi izvedenega javnega naročila je bilo podjetje PUH, d.d. Ljubljana. Zgrajen je bil tudi dodatni oporni zid ob cesti pri POŠ Lom, za katerega smo plačali tretjino sredstev. Del sredstev je prispevala tudi KS Lom.

**40904017 - DRUGE NEPROIZV. INVESTICIJE - ZDRAVSTVO** 117.111 €*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Občina Tržič je v letu 2010 skupaj z Osnovnim zdravstvom Gorenjske ter s sofinancerskim deležem Ministrstva za zdravje pričela z izvedbo dveh investicij in sicer z obnovo kotlovnice v Zdravstvenem domu Tržič ter dobavo in montažo nove peči na plin ter z izgradnjo parkirišča ob Zdravstvenem domu Tržič. Rekonstrukcija kotlovnice je bila zaključena v mesecu decembru 2010, izgradnja parkirišča še ni bila zaključena, zaradi neugodnih vremenskih razmer v mesecu decembru, zato bo asfaltiranje parkirišča izvedeno v letu 2011. Sredstva z Ministrstva za zdravje so bila v celoti pridobljena v letu 2010. Iz sredstev je bila poleg investicije krita tudi izdelava projektne dokumentacije ter investicijski nadzor.

## **40904018 - BREZMEJNA DOŽIVETJA KULTURE KOROŠKA - SLO (CULTH:EX)**

84.954 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Operacije se izvajajo v okviru Operativnega programa Slovenija - Avstrija 2007 - 2013. Operacije so sofinancirane tudi s sredstvi evropske teritorialne politike na državnih ravni kot nacionalno sofinanciranje s strani Službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko. Občina Tržič je v letu 2010 po programu prijave izvedla obnovo fasade ter okenskih polic na stavbi Balos 4 - Knjižnica dr. Toneta Pretnarja. Drug del sredstev je knjižen na postavki Druge neproizvodne investicije - kultura. Projekt se bo nadaljeval tudi v letu 2011 z nakupom urbane opreme.

## **40904019 - VZDRŽ.ŠPORTNIH OBJEKTOV - DTO**

21.998 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Sredstva so se namenila za vzdrževanje Dvorane tržiških olimpijcev in sicer za:

- postavitev nadstreška na vhodu v DTO,
- izdelava konstrukcije za skladiščni prostor,
- dobava in montaža nove reflektorske luči,
- popravilo poškodovanega parketa ter obnova starih črt po dvorani,
- menjava cilindričnih vložkov na vhodih,
- nakup nove zastorne zavese,
- redna vzdrževalna dela v dvorani.

## **40904020 - GOSPODARJENJE Z NARAVO V EVRO. REGIJI PRIHODNOSTI**

42.261 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Na Zelenici je Občina Tržič v letu 2010 opremila Gorniški učni center (v nadaljevanju: GUC). Namestili smo ležišča, opremili sobe in učilnico gorniškega učnega centra, kjer bodo potekala predavanja in seminarji za gornike, alpiniste, planince. Kupili smo tudi gorniško opremo za izposojajo, na voljo bo tudi udeležencem seminarjev: dereze, krpelje, čelade, lavinske lopate, lavinske žolne, plezalni pasovi...

V letu 2011 bo občina s sredstvi planiranimi v proračunu financirala izdelavo obveznih razlagalnih tabel in nalepk (projekt je delno sofinancirala EU, Evropski sklad za regionalni razvoj v okviru evropskega teritorialnega sodelovanja Slovenija Avstrija). Del planiranih sredstev v proračunu bo namenjenih ureditvi lastniških razmer s Planinskim društvom Tržič na objektu same planinske koče. Za to bo potrebno izdelati cenitveno poročilo, narediti odmero objekta, urediti vpis v zemljiško knjigo... Sofinancirali bomo tudi izvedbo PID-a za pridobitev uporabnega dovoljenja za delovanje centra in koče.

Občina ves čas vzporedno s Planinskim društvom Tržič aktivno išče najbolj optimalne možnosti in oblike upravljanja koče na Zelenici in GUC-a, saj se zavedamo, da je to ključnega pomena za kvalitetno delovanje tako koče kot GUC-a. Za upravljanje, trženje in oblikovanje programov gorniškega učnega centra je že izbrana tričlanska skupina, katere člani so poznavalci tega področja, vsi so tudi člani PD Tržič. Za način upravljanja koče na Zelenici še iščemo najbolj optimalen način. S pripravo programov delovanja GUC-a in koče na Zelenici ne pričakujemo stroškov, ki bi bremenili občinski proračun.



## **40904021 - PROGRAMI LAS LEADER**

3.323 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Povezava javnega in zasebnega sektorja ter pobude "od spodaj navzgor" dajo podeželju možnost realizirati "svoje" projekte, take, ki nastajajo v samem podeželskem prostoru.

Lokalna akcijska skupina za razvoj podeželja "Gorenjska košarica" (v nadaljevanju LAS) je bila ustanovljena 21.10.2007 in deluje na območju 14 gorenjskih občin: Mestne občine Kranj ter občin Bled, Bohinj, Cerklje na Gorenjskem, Gorje, Jesenice, Jezersko, Kranjska Gora, Naklo, Preddvor, Radovljica, Tržič, Šenčur in Žirovnica.

Izvajanje Lokalne razvojne strategije na območju podeželja poteka v skladu z navodili ter odločbo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki je julija 2008 potrdilo status Lokalne akcijske skupine Gorenjska košarica. Delo poteka v skladu z ustanovitveno pogodbo ter internimi akti LAS Gorenjska košarica. Upravni odbor LAS skupaj z upravljalcem BSC Kranj skrbi za objavo javnega poziva za prijavo projektov, za oceno prijavljenih projektov ter za izbor projektov, ki postanejo sestavni del Letnega izvedbenega načrta.

Sredstva v višini 5.519,20 EUR so bila porabljena za sofinanciranje upravljanja in delovanja LAS v letu 2010.

Skladno z Letnim izvedbenim načrtom 2009 Lokalne akcijske skupine Gorenjska košarica smo zaključili projekt Dokumentacija tematskih poti (naročili smo študijo Evidenca enot kulturne dediščine v KS Brezje pri Tržiču, Leše in Kovor) in s tem pridobili enega od temeljev za izvedbo projekta Odkrijmo skrite kotičke našega podeželja - Rožnovenska pot, katerega realizacijo smo zaradi vsebinskih sprememb in dodatnega partnerja predstavili v leto 2011.

Plačana je bila tudi zadnja faza v projektih LIN 2008 Mreža podeželskih tržnic in Mreža podeželskih info točk, ki sta bila realizirana v letu 2009.

Projekt Center kranjske sivke, ki ga pripravlja Občina Radovljica, smo sofinancirali v višini 3.175,17 EUR.

Tako zagon, delovanje in upravljanje LAS kot izvedba projektov so sofinancirani s strani evropskih sredstev. V ta namen smo v letu 2010 prejeli vračilo sredstev v višini 2.555,19 EUR.

Zaključeni so projekti Mreža podeželskih tržnic, Mreža podeželskih info točk in Dokumentacija tematskih poti, projekta Center kranjske sivke in Odkrijmo skrite kotičke našega podeželja se izvajata, projekte AMC Promo bid, Zasnova celostne ureditve Dolžanove soteske in Telovadnica in igrišče v skakalnem centru Sebenje pa moramo zaključiti do leta 2013.

## **40904022 - IZGRADNJA IGRISČA PRI POŠ PODLJUBELJ**

9.927 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Pri POŠ Podljubelj so bila dobavljena in montirana igrala za potrebe POŠ in otrok iz KS Podljubelj. Igrala je v mesecu juliju 2010 montiralo podjetje Mitos d.o.o. iz Ljutomerja. Izgradnjo igrišča je sofinancirala tudi KS Podljubelj.

## **40904023 - TRANSFERJI KNJIŽNICI DR. TONETA PRETNARJA**

1.984 €

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Sredstva so bila namenjena nakupu IKT - delovna postaja za zaposlene in uporabnike ter nakupu strojne in programske opreme za računovodsko službo.

## **40904024 - OBNOVA BALOS 4 - KNJIŽNICA DR. TONETA PRETNARJA**

**63.134 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Občina Tržič je v letu 2010 obnovila fasado in okenske police na stavbi Balos 4, uredila kanalizacijo ter parkirišče ob stavbi in obnovila kotlovnico. Dela so bila dokončana v mesecu septembru 2010. Fasadni omet je bil na delih, kjer je bil poškodovan in odstopljen, pokrpan, robovi - vogali simsov so bili popravljani, odstranjene so bile stare pločevinaste police že ob zamenjavi oken, zato so bile v letu 2010 nameščene nove police. Ob objektu je bil zgrajen nov pločnik. Vsa dela so se izvajala v sodelovanju z Zavodom za varstvo kulturne dediščine Kranj.

Sredstva v višini 5.485 EUR so bila nakazana Knjižnici dr. Toneta Pretnarja za izvedbo požarne ločitve prostora ter nakup strojne in programske opreme

## **40907001 - INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE OBČINSKIH CEST 308.736 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V okviru razvojnega programa investicijskega vzdrževanja občinskih cest Občina Tržič zagotavlja obnovo gospodarske javne infrastrukture - cest, ki ni vključena v ostale razvojne programe (npr. dodatna dela pri koheziji, odprava posledic neurja ter ostali posamezni načrti razvojnih programov, ki vključujejo investicije v cestno infrastrukturo). Konkretno investicije se določijo v okviru plana proračuna. V letu 2009 so bile izvedene le nujne obnove asfaltnih površin na cestah, ki niso bile zajete v sklopu izvedbe kohezijskega projekta, kar predstavlja majhen delež glede na ostale investicije. Skladno s planom so se v letu 2010 izvajale aktivnosti na naslednjih investicijah:

- izgradnja pločnika Kovor - Zvirče, 1. faza (19.499,90 €): pridobivanje služnostnih pravic, odškodnine za pridobljena zemljišča, notarske toritve in začetek gradnje, ki se bo nadaljevala in predvidoma zaključila v naslednjem letu;

- rekonstrukcija ceste skozi Ravne, 1. faza (149.251,23 €): projektna dokumentacija in začetek gradnje, ki se bo nadaljevala in predvidoma zaključila v naslednjem letu;

- ostala investicijsko vzdrževalna dela na občinskih cestah (127.776,86 €): sanacija brežine Reber, ureditev peskolova in odvodnjavanja na Kovorski cesti, ureditev odvodnjavanja na Kukovniški c., ocena vrste del in stroškov pri sanaciji posameznih usadov, rekonstrukcija in ureditev odvodnjavanja na cestah Kovor - Brdo, v naselju Sp. Veterno in naselju Brezje pri Tržiču (odsek na Ahca), preplastitev ceste v Ročevnici in Zvirčah, obnova stebrov in kovinske ograje na mostu in obnova mostu čez Tržiško Bistrico na začetku Trga svobode, obnova portala vhoda v podhod občinske stavbe;

- plačilo obresti kredita (13.606,13 €), ki ga je Občina najela za izvedbo investicijske obnove Cankarjeve ceste v preteklosti in se bo skladno s kreditno pogodbo začel odplačevati v naslednjem letu.

## **40907002 - TRŽIČ: ODVOD., ČIŠČENJE IN OSKRBA S PITNO VODO**

**5.054.177 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Vrednost celotnega projekta v skladu z veljavnim proračunom in načrtom razvojnih programov znaša 20.594.917,86 EUR (odpadne vode in vodooskrba). Upravičeni stroški projekta na podlagi Odločbe, ki jo je 13.12.2005 izdala Evropska Komisija, pa znašajo 18.828.147 EUR. Razliko do celotne vrednosti projekta krije Občina Tržič iz proračuna v skladu s sofinancerskimi pogodbami med Občino Tržič in Ministrstvom za okolje in prostor. V letu 2010 je bilo na postavkah, ki zajemata odpadne vode in vodooskrbo za namen projekta Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo izvedenih del za 8.329.334,90 EUR.

V letu 2010 so lahko občine kandidirale v skladu s Pravilnikom o namenih porabe, merilih in pogojih za dodelitev sredstev za sofinanciranje investicij za dodatna sredstva za sofinanciranje investicij posebnega pomena za zadovoljevanje skupnih potreb v interesu občine, ki so povezane s črpanjem sredstev skladov Evropske unije za stroške izdelave predhodnih študij, stroške izdelave investicijske in projektne dokumentacije in sredstva lastne

udeležbe. Občina Tržič je predložila Službi Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko predlog načrta porabe za koriščenje dodatnih razpoložljivih sredstev za sofinanciranje projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo«. Na podlagi vloge in izdanega sklepa s strani SVLR o sofinanciranju projekta, je Občina Tržič prejela nepovratna finančna sredstva v višini 339.165,28 EUR za namen pokrivanja lastne udeležbe v tem projektu.

Celoten projekt (vodovod, kanalizacija, čistilna naprava) bi moral po prvotnih načrtih sicer biti zaključen do konca leta 2010, vendar pa se je zaradi obsežnosti in kompleksnosti projekta ter dolgotrajnosti posameznih postopkov (izvajanje javnih naročil, pridobivanje upravnih dovoljenj, nakupi zemljišč in sklepanje služnosti) ta rok podaljšal do 1. avgusta 2011. Vloga o podaljšanju celotnega projekta je v fazi certificiranja pri Evropski komisiji EU.

## **40907003 - PRENOVA ULIC V STAREM MESTNEM JEDRU TRŽIČA - 2.FAZA**

**49.800 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Izvedba operacije Prenova ulic v mestnem jedru Tržiča je predvidena za obdobje od 2010 do 2012. V letu 2010 sta bili izdelani investicijska in projektna dokumentacija v vrednosti 48.720,00 EUR. V letu 2011 in 2012 se bodo izvajala gradbena dela, nadzor investicije ter obveščanje in informiranje javnosti. Vrednost teh del bo v letu 2011 znašala 243.406,32 EUR in v letu 2012 pa bo vrednost investicije 701.113,68 EUR; celotna investicijska vrednost operacije tako znaša 990.999,60 EUR. Začetek postopka oddaje javnega naročila gradnje je vezan na pridobitev sklepa O SOFINANCIRANJU OPERACIJE.

## **40907004 - KANALIZACIJA ŽIGANJA VAS - SEBENJE**

**746.450 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Občina Tržič je v letu 2008 uspešno prijavila projekt "Kanalizacija Žiganja vas - Sebenje" za sofinanciranje z nepovratnimi sredstvi s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj na 3. javni razpis za prednostno usmeritev "Regionalni razvojni programi" v okviru operativnega programa krepitev regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete "Razvoj regij", obdobje 2008-2010. Ocenjena vrednost celotnega projekta je ob prijavi znašala 1.865.393,98 € z DDV, pri čemer je bilo s sklepom SVLR odobreno 1.275.238,00 € nepovratnih sredstev, oziroma 85% upravičenih stroškov.

Investicija v izgradnjo sekundarnega kanalizacijskega sistema v naseljih Sebenje in Žiganja vas (v predvideni skupni dolžini 3.945 m vključno s tlačnimi vodi in tremi črpališči) dopolnjuje oz. nadgrajuje investicijo v primarne cevovode, ki se vzporedno izvaja v okviru kohezijskega projekta. Zaradi sočasne gradnje na skupnih trasah vodovoda in kanalizacije (potrebno je bilo usklajevanje poteka tras obeh projektov in iskanje projektne rešitve glede na pridobljene služnosti za zemljišča v zasebni lasti, preko katerih je načrtovana trasa kanalizacije) ter zahtevnega in dolgotrajnega postopka pridobivanja zemljišč za gradnjo je bil rok za zaključek projekta z aneksom k pogodbi o sofinanciranju podaljšan do 30. 6. 2011. Sama gradnja se je skladno z novimi projektnimi rešitvami zaradi navedenih razlogov intenzivno izvajala v letu 2010, prav tako se je v tem letu nadaljevalo s pridobivanjem zemljišč za gradnjo (nakupi in pridobivanje služnostnih pravic), pridobljene so bile nove, ustrezne projektne rešitve poteka tras (spememba posameznih odsekov), izvedene so bile aktivnosti obveščanja javnosti, strokovnega nadzora, pridobljeno je delno gradbeno dovoljenje. Občina ocenjuje, da bo investicija v roku uspešno zaključena skladno s sklenjenim aneksom k pogodbi o sofinanciranju.

Iz spodnje preglednice je razvidno, da je bil glede na dinamiko financiranja največji delež aktivnosti izveden prav v letu 2010 in je Občina do sedaj od skupno 984.798,82 € stroškov uspešno pridobila 760.474,27 € nepovratnih sredstev.

Viri financiranja glede na vrsto vira in dinamiko financiranja do 31. 12. 2010

VIRI FINANCIRANJA	2008		2009		2010		skupaj do 2010	
	vrednost	%	vrednost	%	vrednost	%	vrednost	%
<b>NEPOVRATNA SREDSTVA</b>	0,00	0,00%	151.572,14	68,24%	608.902,13	81,57%	760.474,27	77,22%
<b>OBČINSKI PRORAČUN</b>	16.195,89	100,00%	70.542,02	31,76%	137.586,64	18,43%	224.324,55	22,78%
<b>SKUPAJ</b>	<b>16.195,89</b>	<b>100,00%</b>	<b>222.114,16</b>	<b>100,00%</b>	<b>746.488,77</b>	<b>100,00%</b>	<b>984.798,82</b>	<b>100,00%</b>

Upoštevač dejstvo, da so vse izvajalske pogodbe sklenjene in bo investicija zaključena v letu 2011, torej je mogoče podati dokaj točno oceno stroškov, bo investitor naročil izdelavo novelacije Investicijskega programa z analizo stroškov in koristi. Pri tem predvidevamo manjšo vrednost celotne investicije od prvotno ocenjene (občina je na javnem razpisu za izbor izvajalca gradnje pridobila nižjo ponudbo od ocenjene vrednosti).

**40907005 - JAVNA RAZSVETLJAVA**

5.794 €

**Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov**

V letu 2010 so bile realizirane investicije v javno razsvetljavo po spodnji specifikaciji:

**INVESTICIJE - JAVNA RAZSVETLJAVA**

JR Bistrica stari del-vzpost JR zaradi menjave zračnih vodov Elektro 1.853,22

JR Bistrica B10 brez gradbenih del od Škofa do begunjske ceste 1.730,42

JR Zvirče 8.677,83

JR mestno jedro Tržič- kohezija 21.140,55

JR Retnje -Breg -kohezija 14.215,17

JR Podljubelj Črni gozd-Školjka 2.259,00

JR Sebenje -kohezija 22.126,95

JR Ravne od mosta do trgovine 14.559,36

JR Kranjska cesta do TP Pristava 2.661,28

JR Hladnikova ul.št. 21 do steklarstva 1.251,22

JR Visočje 5.481,63

SKUPAJ 95.956,63

SKUPAJ z ddv-jem 115.147,96

Drugi del stroškov do porabe proračunskih sredstev v znesku 296.410,42 € se nanaša na redno vzdrževanje javne razsvetljave in novoletno okrasitev.

**40907006 - VZDRŽEVANJE OTROŠKIH IGRIŠČ**

10.492 €

**Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov**

V letu 2010 so bile izvedene naslednje investicije v otroška igrišča, ki so prikazane v spodnji specifikaciji:

	<b>Igrišče</b>	<b>Dobavitelj</b>	<b>Storitev, blago</b>
<b>1</b>	<b>Deteljica</b>	Flora d.o.o., Zgornje Bitnje 133, 4209 Žabnica Kado d.o.o., Dolina 27,4290 Tržič	Montaža in dobava igral na vzmet 2 x, ježek in ribica montaža količkov in klopi
<b>2</b>	<b>Spodnja Bistrica</b>	Mitos d.o.o., Kidričeva 75, 9240 Ljutomer Kado d.o.o., Dolina 27,4290 Tržič	montaža in dobava prevesne gugalnice ter igrala na vzmet konjiček, polaganje gume za blaženje padcev obnova klopi in montaža količkov
<b>3</b>	<b>Ravne</b>	Mitos d.o.o., Kidričeva 75, 9240 Ljutomer	dobava in montaža prevesne gugalnice skupaj s dobavo in polaganjem gume za blaženje padcev
<b>4</b>	<b>Senično</b>	Irma Perko s.p., Kranjska c 1, 4290 Tržič Kado d.o.o., Dolina 27, 4290 Tržič Dobre	Peskanje in barvanje igral ureditev zelenih površin - sejanje trave na igrišču Senično Planiranje terena
<b>5</b>	<b>Jelendol</b>		peskanje in barvanje igrala pred OŠ Križe - po obnovi se igralo preseli v Jelendol

## **40907007 - NAKUP NEPREMIČNIN IN ODŠKODNINE ZA GOSPOD.INFRASTR.**

**52.509 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Na podlagi Letnega načrta pridobivanja stvarnega premoženja (LN) ter njegove dopolnitve so bili v letu 2010 realizirani nakupi nepremičnin - zemljišč, po katerih potekajo kategorizirane občinske ceste (del ceste v Zvirčah in del ceste v Lomu pod Storžičem) in nepremičnin, na katerih stoji vodohran Žiganja vas, skladno z LN je bil realiziran tudi nakup kegljišča na Predilniški 1. Z LN in njegovo dopolnitvijo so bili predvideni nakupi nepremičnin v višini 272.140,59 €, pri čemer je bilo realiziranih za 103.205,84 €. Nekaterih nepremičnin, ki so bile uvrščene na LN 2010, Občina v letu 2010 še ni uspela odkupiti bodisi zato, ker so se postopki zavlekli zaradi parcelacij ali pa zaradi dolgotrajnih pogajanj o ceni z lastnikom nepremičnin. V primeru nakupa se je pri določenih nepremičninah tudi izkazalo, da nakup ni več potreben, ker je občina s stranko sklenila služnostno pogodbo.

## **40907008 - TEKOČE VZDRŽEVANJE LOKALNIH CEST**

**787.591 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest, javnih poti, trgov ter pripadajoče cestne infrastrukture (pločnikov, kolesarskih poti, mostov, varovalnih ograj, ...) je potekalo v letnem in zimskem obdobju. V letni program so bila vključena naslednja dela: obnova talnih označb, menjava in postavitve novih ustreznih prometnih znakov, vzdrževanje cest in javnih površin (ročno in strojno čiščenje), krpanje poškodovanih asfaltnih površin s hladno in vročo asfaltno maso, krpanje udarnih jam na makadamskih voziščih, ročno popravilo bankin, vzdrževanje obcestnih zelenih površin, dežurstvo in pregledništvo občinskih cest, vzdrževanje rak in industrijskega kanala, priprava na in izvajanje zimske službe, ki mora zagotavljati prevoznost cest ter manjša popravila in izboljšave (popravila in postavitve dodatnih jeklenih odbojnih ograj).

Dela so se izvajala skladno z letnim programom del na področju občinskih cest za leto 2010 in obračunavala v mesečnih situacijah.

## **40907009 - UREDITEV DEPONIJE KOVOR**

**834 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Občina Trzič ima na območju KS Kovor urejeno odlagališče nenevarnih odpadkov, ki pa se bo moralo zaradi predvidenih novih zahtev iz okoljske uredbe o odlaganju odpadkov na odlagališčih in uredbe o ravnanju s komunalnimi odpadki, v prihodnosti sanirati in zapreti ali pa posodobiti za nadaljnje odlaganje ostankov, predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov. Odlagališče je vključeno v regijski koncept ravnanja z odpadki za Gorenjsko imenovan CERO, v okviru katerega je bila načrtovana prilagoditev te deponije v regijsko deponijo s sofinanciranjem s kohezijskimi sredstvi. Konzorcij CERO je spremenil zastavljeno strategijo, in sicer je v fazi odločanja ali se bodo odpadki vozili na deponijo na Malo Mežaklo. Načrt razvojnih programov je bil načrtovan skladno s tedaj obstoječo strategijo CERO. Glede na navedeno ta NRP ni več aktualen. Občina načrtuje, da bo vsak do konca leta 2015 deponija Kovor obratovala in da se bo sanacija odlagališča izvajala po programu ureditve deponije Kovor.

## **40907010 - OBNOVA SEKUNDARNIH VODOV KANALIZACIJE**

**744.980 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Vzporedno s prenovo in gradnjo primarnih vodov kanalizacije in vodovoda v okviru kohezijskega projekta je Občina Trzič na teh trasah sočasno pristopila tudi k izgradnji manjkajočih delov sekundarne kanalizacije, in sicer so načrtovane investicije na naslednjih trasah, oz. odsekih: na trasi Vodovoda Žegnani studenec (Sekundarna kanalizacija Stara Bistrica in Kovor Pod gozdom), na trasi vodovod VH Hofnarca – Križe (kanalizacija Kranjska cesta, Križe in kanalizacija Pristavska cesta), odsek Kanal J (Pavlin), na trasi mestnega vodovoda kanal Ravne - Pot na pilarno, na trasi vodovoda VH Ibelc - VH Hofnarca Kanalizacija Koroška c., kanal Za Jezom, povezava Ravne - Pot na Pilarno in povezava Ravne - Za Jezom (na akvaduktu). V povezavi z gradnjo te sekundarne kanalizacije se izvaja tudi investicijski nadzor, inženiring in strokovno svetovanje.

Poleg navedenih investicij v gradnjo sekundarne kanalizacije ta načrt razvojnih programov vsebuje tudi subvencioniranje cene omrežnine za gospodinjstva, investicijsko vzdrževanje obstoječega kanalizacijskega sistema in nujne investicije za večjo funkcionalnost kanalizacije in CCN.

V letu 2010 so se okviru tega načrta izvajale naslednje aktivnosti (pregled po vrsti izdatkov): gradnja (532.848,98 €), nadzor, inženiring in strokovno svetovanje (49.916,58 €), subvencija cene omrežnine (160.414, 82 €) in projektna dokumentacija (1.800,00 €).

## **40907011 - OBNOVA SEKUNDARNIH VODOV**

**1.904.686 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Vzporedno s prenovo in gradnjo primarnih vodov kanalizacije in vodovoda v okviru kohezijskega projekta je Občina Tržič na teh trasah sočasno pristopila tudi k obnovi zastarelih in izgradnji manjkajočih delov sekundarnega vodovoda, in sicer so načrtovane investicije na naslednjih trasah, oz. odsekih: vodovod Črni gozd - VH Ibelc, na trasi Vodovod Žegnani studenec - Brezovo - VH Peko 1 (zajetje Žegnani studenec - Kovorska cesta, Kovor - Pod gozdom, VH Pilarna - Begunjska cesta), Križe - Žiganja vas – Brezovo, Vodovod Zvirče, Na trasi Kanalizacija Tržič vodovod Balos, na trasi vodovoda VH Hofnarca - Križe Kranjska cesta, Vodovod Križe - Snakovo (Pavlin), Retnje - Breg ob Bistrici, na trasi vodovoda VH Ibelc - VH Hofnarca, Mestno zajetje - VH sv. Jožef (Za Jezom, Ravne, Zali Rovt – Pilarna), Vodovod struktura Sebenje, na trasi vodovoda črpališče Preska - VH Pilarna (vodovod Trajbah). V povezavi z gradnjo teh sekundarnih vodovodov se izvaja tudi investicijski nadzor, inženiring in strokovno svetovanje.

Poleg navedenih investicij v gradnjo in zamenjavo sekundarnih vodov vodovoda ta načrt razvojnih programov vsebuje tudi subvencioniranje cene omrežnine za gospodinjstva, investicijsko vzdrževanje obstoječega vodovodnega sistema in nujne investicije za večjo funkcionalnost vodovoda.

V letu 2010 so se okviru tega načrta izvajale naslednje aktivnosti (pregled po vrsti izdatkov): gradnja (1.588.803,81 €), investicijsko vzdrževanje (25.590,05 €) nadzor, inženiring in strokovno svetovanje (92.618,34 €), subvencija cene omrežnine (192.473,42 €) in projektna dokumentacija (5.200,00 €).

## **40907012 - DODATNA DELA PRI KOHEZIJI**

**1.404.049 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Dodatna dela pri koheziji so bila potrebna zaradi dokončanja in zagotavljanja funkcionalnosti osnovnega projekta Odvajanje in čiščenje odpadnih voda v občini Tržič. Zaradi svoje obsežnosti in kompleksnosti projekt v pripravljalni fazi ni mogel predvideti vseh situacij in potrebnih sočasnih investicij za zagotavljanje funkcionalnosti, ki so se pojavljale skozi večletno izvedbo. Ker ta dodatna dela ne morejo biti izvedena in posledično sofinancirana po osnovnih pogodbah med naročnikom, Občino Tržič, in izvajalcem SCT d.d., je Občina Tržič sklenila dodatne izvajalske pogodbe. Dela, ki so bila izvedena po teh pogodbah, so bila potrebna za zaključenost del in izboljšanje prometnih površin na trasah vodovoda in kanalizacije, na primer: asfaltiranje cest do polne širine, ureditev pločnikov (Pristava vključno z ureditvijo odvonjavanja, stara Bistrica, Podljubelj vključno z izvedbo hitrostnih ovir, dela ceste Križe - Sebenje, Kovorske ceste ter za izvedba pločnika na Kovorski cesti v Bistrici in obnovo cestišča na Trgu svobode, Balosu in Koroški cesti). Kar zadeva dodatna dela, ki predstavljajo funkcionalno nadaljevanje kanalizacijskega oz. vodovodnega omrežja, pa le-ta obsegajo gradnjo fekalnih in meteornih hišnih priključkov v Zvirčah, na Bregu, v Retnjah in Žiganji vasi, vodovodnih priključkov v Podljubelju, gradnjo kanalizacije na Trgu svobode, dodatna dela pri gradnji zadrževalnih bazenov deževnih voda, izvedbo sistema ultrafiltracije za vodohran Žegnani studenec, vključno s položitvijo SN kablovoda in izgradnjo TP postaje. Za izvedbo navedenih del je Občina najela dolgoročni kredit, za katerega je v letu 2010 poravnala obresti. Izveden je bil tudi pregled in čiščenje javne kanalizacije - S kanala, ki je bil prvi priključen na centralno čistilno napravo (CČN). Potrebno je bilo urediti tudi dostopno cesto do CČN Tržič. Za vsa dodatna dela je Občina Tržič sklenila tudi pogodbo o izvajanju gradbenega nadzora.

## **40907013 - NADAL.GRA.LOČENE KANALIZ.STAGNE V KOVORJU - 3. ETAPA**

**46.704 €**

### *Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Občina Tržič je v letu 2007 pristopila h gradnji ločene kanalizacije Stagne Kovor – III. etapa, katere predmet je izgradnja nove meteorne kanalizacije, novogradnja dela ceste oz. odcepa iz obstoječe Ceste na Hudo do naselja Graben v Kovorju (ureditev dostopa za osebna in intervencijska vozila) in izgradnja fekalne kanalizacije. Pred izgradnjo ločene kanalizacije je bilo potrebno zaradi zemeljskega usada in zdrsa zemljine v strugo potoka Cikavec opraviti sanacijo brežine. Z izvedenimi aktivnostmi bo urejeno celotno območje od prepusta na Cesti na Hudo do naselja Graben. Pogodbena vrednost navedenih gradbenih del je 239.429,85 € brez DDV. Do konca leta 2010 so bila opravljena gradbena dela v vrednosti 132.482,22 € neto, in sicer je bila ta gradnja financirana s sredstvi občinskega

proračuna v višini 39.710,78€ in s sredstvi okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda v višini 92.771,44 €. Zaključek gradnje je predviden konec septembra 2011.

**40909001 - INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE STANOVANJ** 110.994 €

*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Investicijsko vzdrževanje stanovanj se je izvajalo v okviru razpoložljivih finančnih sredstev. S tem smo povečali tudi samo vrednost stanovanj ter zagotovili boljšo energetska učinkovitost objektov. Letni cilj občine je skrbeti za občinska stanovanja kot dober gospodar.

**41007001 - URED.PLAZ.IN POSED. CESTIŠ.TRŽIČ-JELENOL, DOLINA (NAD GABERCOM)** 144 €

*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

Na lokalni cesti LC 428 031 Tržič – Jelendol je v naselju Dolina prišlo do posedka vozišča v dolžini 25 m. Občina Tržič je v letu 2010 pristopila k sanaciji. Sanacijska dela so obsegala rušenje obstoječe voziščne konstrukcije, ureditev odvodnjavanja, izdelavo spodnjega ustroja vozišča izdelavo zgornjega ustroja vozišča ter preplastitev. Sredstva za izvedbo sanacije je Občina Tržič zagotovila na postavki proračunska rezerva.

**41007002 - URED.PLAZ.IN POSED. CESTIŠ.TRŽIČ-JELENOL, DOLINA (POD GABERCOM)** 36.519 €

*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V neurju decembra 2009 je prišlo na desnem bregu Tržiške Bistrice v naselju Dolina do usada brežine pod lokalno cesto LC 428 031. Občina Tržič je v letu 2010 pristopila k sanaciji. Sanacija je obsegla izdelavo zaščitnega podpornega zidu (kamen v betonu), rekonstrukcijo podpornega zidu in rekonstrukcijo vozišča. Občina Tržič je skladno z Državnim programom odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi poplav med 22. in 26. decembrom 2009 za financiranje izvedbe sanacije pridobila sredstva MOP.

**41007003 - SANACIJA UDORA V DOVŽANOVI SOTESKI** 2.760 €

*Obrazložitev izvajanja načrta razvojnih programov*

V neurju decembra 2009 je prišlo na desnem bregu Tržiške Bistrice v Dovžanovi soteski do usada brežine pod lokalno cesto LC 428 031. Občina Tržič je v letu 2010 pristopila k sanaciji. Sanacija je obsegala izdelavo zaščitnega obrežnega zidu, izdelavo prečnega praga v strugi Tržiške Bistrice, rekonstrukcijo podpornega zidu ter rekonstrukcijo vozišča. Občina Tržič je skladno z Državnim programom odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi poplav med 22. in 26. decembrom 2009 za financiranje izvedbe sanacije pridobila sredstva MOP.

Tržič, 15.3.2011

Župan  
mag. Borut Sajovic

